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та програмним документам економічного і соціального розвитку країни та 
регіону;

Бюджетній декларації на 2022-2024 роки, схваленій постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.05.2021 № 548, та взятій до відома Постановою 
Верховної Ради України від 15.07.2021 № 1652-ІХ.

Метою середньострокового бюджетного планування є створення дієвого 
механізму управління бюджетним процесом на рівні обласного бюджету як 
складової системи управління державними фінансами, встановлення 
взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку регіону та фінансовими 
можливостями обласного бюджету у середньостроковій перспективі, 
забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної 
політики.

Основними завданнями бюджетної політики області на 
середньострокову перспективу є:

забезпечення надання якісних публічних послуг закладами спільної 
власності територіальних громад регіону, управління якими здійснює Донецька 
обласна рада (на період проведення АТО/ООС -  облдержадміністрація, обласна 
військово-цивільна адміністрація з урахуванням повноважень, визначених 
Законом України «Про військово-цивільні адміністрації»), постійне підвищення 
якості та загальної доступності таких публічних послуг шляхом розбудови 
відповідної інфраструктури, виконання обласних галузевих програм та заходів 
програм соціально-економічного розвитку регіону в межах фінансових ресурсів 
обласного бюджету;

ефективний розподіл ресурсів відповідно до пріоритетів розвитку регіону у 
середньостроковій перспективі із дотриманням норм бюджетного, податкового 
та іншого законодавства;

підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків; 
розробка пропозицій з удосконалення законодавчих та інших нормативно- 

правових актів у сфері бюджетної та податкової політики як таких, що 
стосуються обласного бюджету, так і бюджетів місцевого самоврядування 
області.

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в
середньостроковій перспективі є:

своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ 
відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та 
розміру мінімальної заробітної плати;

своєчасне проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, 
що споживаються бюджетними установами, які фінансуються з обласного 
бюджету;

забезпечення співфінансування проектів та заходів, реалізація яких 
здійснюється в межах виконання державних програм та за рахунок трансфертів
з державного бюджету у розмірах, визначених законодавством;

фінансове забезпечення виконання повноважень обласною військово- 
цивільною адміністрацією, а також виконання головними розпорядниками
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коштів планів їх діяльності, в межах фінансових можливостей обласного 
бюджету;

оптимальна мережа бюджетних установ, що забезпечує максимальна 
ефективне досягнення мети і цілей їх діяльності.

Прогноз обласного бюджету на 2022-2024 роки ґрунтується на принципах 
збалансованості, обґрунтованості, ефективності, результативності та стійкості 
бюджетної системи в умовах мінливості ринкової економіки.

Разом з тим, показники прогнозу обласного бюджету є чутливими до низки 
ризиків внутрішнього та зовнішнього середовища, які можуть вплинути на 
невиконання визначеного прогнозу на середньостроковий період:

внутрішнього середовища (у національному та регіональному вимірах): 
прийняття на державному рівні змін до бюджетного, податкового та 

іншого законодавства;
можливі кризові явища або структурні зміни у національній економіці, у 

тому числі у галузевому розрізі, та їх вплив на економічну активність 
підприємств основних галузей економіки регіону, які є бюджетоформуючими, 
зокрема добувної промисловості і розроблення кар'єрів, машинобудування, 
металургійного виробництва та виробництва готових металевих виробів, 
виробництва хімічних речовин і хімічної продукції, постачання електроенергії 
та пари, виробництва коксу, агропромислового комплексу та ін.;

відхилення фактичних основних прогнозних макропоказників 
економічного і соціального розвитку України від показників, визначених 
Бюджетною декларацією на відповідні бюджетні періоди, та їх вплив на 
відхилення оцінки основних показників економічного і соціального розвитку 
Донецької області на 2022-2024 роки;

скорочення державної підтримки державним вугледобувним 
підприємствам регіону;

зміна місцезнаходження суб’єктів господарювання з території Донецької 
області на територію інших областей, що впливає на зменшення податкової 
бази місцевих бюджетів;

зовнішнього середовища:
можливі кризові явища у світовій економіці у тому числі внаслідок 

пандемії COVID-19, звуження ринків збуту за межами країни;
негативна динаміки цін на базову продукцію на світовому ринку, що може 

призвести до падіння валютної виручки підприємств економіки регіону.
Враховуючи, що зазначені ризики не залежать від прийняття рішень 

місцевими органами влади, для мінімізації їх впливу на невиконання показників 
обласного бюджету доцільним є щорічне затвердження розпорядженням голови 
облдержадміністрації, керівником обласної військово-цивільної адміністрації 
Плану заходів щодо наповнення місцевих бюджетів Донецької області, 
ефективного та раціонального використання коштів місцевих бюджетів усіх 
рівнів із рекомендаціями виконавцям заходів забезпечити його виконання, а 
також здійснення інших оперативних заходів в межах повноважень.
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II. Основні прогнозні показники економічного 
та соціального розвитку

Економічна ситуація в регіоні на територіях, підконтрольних державній 
владі, станом на початок 2021 року склалася під впливом
протиепідеміологічних заходів боротьби з розповсюдженням у світі 
коронавірусу SARS-CoV-2, що запроваджувалися протягом 2020 року.

У січні-червні поточного року випуск промислової продукції області 
порівняно з січнем-червнем 2020 року зріс на 7,5 %.

Обсяги виробництва продукції зросли у добувній промисловості та 
розробленні кар’єрів -  на 27,8 %, виробництві гумових і пластмасових виробів, 
іншої неметалевої мінеральної продукції -  на 11,8 %, металургії -  на 10,1 % і 
хімічній промисловості -  на 7,2 %. При цьому зменшення відбулося у легкій 
промисловості - на 49,5 % і харчовій -  на 26,6 %, у машинобудуванні -  на 
14,8 %, виробництві коксу та продуктів нафтоперероблення -  на 7,5 %. 
постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря -  на 7,2 %.

Обсяг виробництва продукції металургії до рівня січня-червня 2020 року 
збільшився на 10,1 %. За оперативними даними, підприємствами 
металургійного комплексу області у І півріччі 2021 року вироблене
4 400,0 тис. тонн чавуну (108,2% до аналогічного періоду минулого року).
4 360,0 тис. тонн сталі (110,0%) та 4 070,0 тис. тонн прокату готового 
(113,4%).

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів обсяг виробництва 
збільшився на 27,8 %. Видобуток вугілля рядового зріс на 27,2 % (склав 
6,1 млн тонн), виробництво готового вугілля -  на 28,6 % (склало 5,6 млн тонн).

З початку року на шахтах, підпорядкованих Міністерству енергетики 
України, що розташовані на території області, підконтрольній українській 
владі, введено в дію 2 нових очисних вибої (у січні-червні 2020 року -  один 
вибій). У зв’язку із відпрацюванням запасів з роботи вибув один очисний вибій 
(на 2 вибої менше, ніж у січні-червні 2020 року).

Економіка підприємств галузі залишається незбалансованою, витрати на 
виробництво вугільної продукції не покриваються надходженням коштів від її 
реалізації. Середньомісячна собівартість 1 тонни товарної вугільної продукції 
по зазначених вугледобувних підприємствах у звітному періоді становить
2 175,7 грн, при цьому, середня ціна 1 тонни товарної вугільної продукції е  

оптових цінах складає 1 280,4 грн (різниця -  895,3 грн).
За січень-червень 2021 року на підприємства вугільної галузі з державного 

бюджету надійшли кошти у сумі 1 213,8 млн грн, з них: на оплату праці та 
внесення обов’язкових платежів, пов’язаних з виплатою заробітної плати, а 
також погашення заборгованості із заробітної плати -  1 142,0 млн грн, на 
ліквідацію неперспективних вугледобувних підприємств -  2,6 млн грн, на 
утримання Державної воєнізованої гірничорятувальної служби -  69,2 млн грн.

За січень-червень 2021 року реалізовано промислової продукції у діючих 
цінах на 175,9 млрд грн, що на 57,2 млрд грн (або на 48,2% ) більше, ніж за 
перше півріччя 2020 року. Значною мірою це забезпечено за рахунок зростання
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цін виробників промислової продукції на 28,4 % (у тому числі за межі 
України -  на 57,1 %). Частка області у загальному обсязі реалізованої продукції 
по Україні склала 10,8% (3 місце серед регіонів після міста Київ та 
Дніпропетровської області).

До кінця поточного року в промисловому комплексі області 
передбачаються заходи із покращення економічних та технічних показників 
діяльності вуглевидобувних підприємств. За рахунок коштів державного 
бюджету та інших джерел очікується введення в експлуатацію 7 очисних 
вибоїв, що забезпечить приріст видобутку вугілля на 130 тис. тонн на місяць.

За оціночними даними департаменту економіки облдержадміністрації 
загальний обсяг промислового виробництва в 2021 році у порівнянних цінах до 
рівня 2020 року зросте на 1,0 %.

Середньомісячна заробітна плата працівників у січні-червні 2021 року 
становила 14 374 грн, що на 19,7 % більше, ніж за відповідний період 2020 року 
(по Україні -  13 310 грн). У червні 2021 року порівняно з червнем 2020 року 
середня зарплата зросла на 20,4 % і склала 14 988 грн, що в 2,5 рази перевищує 
розміри мінімальної заробітної плати, законодавчо встановленої з 01.01.2021 
(6 000 грн), та в 6,6 рази перевищує розмір прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб, законодавчо встановленого з 01.01.2021 (2 270 грн).

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-червні 2021 року 
порівняно з відповідним періодом 2020 року зросла на 9,2 %.

Обсяг реалізованої промислової продукції в діючих цінах складе 
268,6 млрд грн за рахунок прогнозованого впродовж року росту цін виробників 
промислової продукції на 8,7 %. Обсяг експорту товарів зросте на 6,7 %, фонд 
оплати праці збільшиться на 15,9 % при зростанні середньомісячної заробітної 
плати на 16,8 %, індекс споживчих цін за 2021 рік складе 107,3 %.

Сільськогосподарську виробничу діяльність на території області, 
підконтрольній державній владі, здійснюють 1 285 підприємств різних 
організаційно-правових форм (у 2019 році -  1 310 підприємств), у тому числі 
892 фермерських господарства (935 господарств у 2019 році). Скорочення 
кількості суб’єктів господарювання в аграрній сфері, у тому числі, пов’язано з 
існуванням проблем, пов’язаних із користуванням земельними ресурсами, 
розташованими вздовж лінії зіткнення, доступом до кредитних ресурсів та 
недостатністю фінансової підтримки.

Індекс обсягу виробництва продукції сільського господарства в усіх 
категоріях господарств за січень-червень 2021 року до відповідного періоду
2020 року склав 87,0 % (19-е місце серед регіонів України) (по Україні -  91,8 ), 
у тому числі по сільськогосподарських підприємствах -  81,1 % (17-е), по 
господарствах населення -  98,4 % (2-е).

У червні 2021 року діючі на споживчому ринку області ціни порівняно з 
травнем 2021 року зросли на 0,7 %, порівняно з груднем 2020 року -  на 7,8 %. У 
річному вимірі, тобто у червні 2021 року порівняно з червнем попереднього 
року, рівень інфляції склав 11,2 %, у січні-червні 2021 року порівняно з січнем-: 
червнем 2020 року -  9,6 %.
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Наразі в області оборот роздрібної торгівлі підприємств, основним видом 
економічної діяльності яких є роздрібна торгівля, поступово зростає, що 
відбувається за рахунок зростання доходів населення внаслідок підвищення 
соціальних стандартів, а також інфляції попиту і пропозиції.

Зовнішньоторговельний оборот товарів у січні-травні 2021 року в 
порівнянні з січнем-травнем 2020 року збільшився на 35,8 % і склав
2 983,8 млн дол. США, у тому числі експорт збільшився на 48,8 % (на 
767,9 млн дол. США), імпорт збільшився на 3,1%  (на 19,3 млн дол. США). 
Сальдо зовнішньоторговельного обороту позитивне -  1 697,6 млн дол. США 
(збільшення -  на 78,9 %).

Фінансовий результат великих та середніх підприємств до оподаткування 
за видами економічної діяльності за січень-березень 2021 року склав 
11 873,4 млн грн прибутків (проти 18 705,0 млн грн збитків у відповідному 
періоді минулого року).

Прибуток прибуткових підприємств збільшився у 3,9 рази і склав 
15 934,3 млн грн (за січень-березень 2020 року -  4 069,5 млн грн).

Збитки збиткових підприємств зменшились у 5,6 рази і склали
4 060,9 млн грн Питома вага збиткових підприємств у загальній їх кількості 
зменшилась на 8,7 відс. пунктів і склала 44,3 %.

Наразі в регіоні здійснюється розвиток дорожньо-транспортного 
комплексу з метою забезпечення потреби економіки і населення області в 
транспортних послугах та підвищення рівня їх якості і доступності. За рахунок 
коштів субвенції з державного бюджету роботами з будівництва, реконструкції
і утримання планується охопити 4,6 тис. км автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, та вулиць і доріг комунальної власності у 
населених пунктах області. Завдяки зазначеним заходам очікується підвищення 
безпеки дорожнього руху в регіоні.

Проблемним питанням з-поміж інших є залишення більшості закладів 
охорони здоров’я третього рівня надання медичної (високоспеціалізованої) 
допомоги на тимчасово окупованій території області. Протягом останніх років 
відбувається відновлення та створення закладів як третього рівня надання 
медичної допомоги, так і вторинного, але вони не задовольняють потреби 
населення у повній мірі і потребують матеріально-технічного дооснащення.

На початок поточного року в області функціонувало 67 дитячих будинків 
сімейного типу та 173 прийомні сім’ї, в яких виховувалося 756 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 69 дітей внутрішньо 
переміщених осіб, 29 дітей з інвалідністю, 21 BIJI-інфікована дитина.

Одним з важливих питань в системі соціального захисту дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, в області є забезпечення їх 
житлом.

Також в регіоні функціонує 6 центрів соціально-психологічної реабілітації 
дітей, що здійснюють цілодобово прийом дітей, які опинилися у складних 
життєвих обставинах та надають їм соціально-психологічну допомогу. Середня 
наповнюваність цих закладів складає 97 %. >
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В області продовжує діяти Регіональна програма з відшкодування частини 
відсотків за кредитами, залученими на заходи з енергозбереження та 
підвищення енергоефективності для населення Донецької області на 2016-
2021 роки. Станом на 01.07.2021 з обласного бюджету здійснено 
відшкодування на суму 438,9 тис. грн частини відсоткових ставок за кредитами, 
залученими 169 позичальниками Бахмутської, Покровської, Мирноградської, 
Новогродівської та Маріупольської територіальних громад.

Часткове відшкодування частини відсоткових ставок за кредитами, 
залученими на заходи з енергозбереження та підвищення енергоефективності 
для населення Донецької області, сприятиме економічному розвитку регіону, 
підвищенню активності населення до впровадження енергоефективних заходів, 
зменшенню фінансового навантаження на населення та економії 
енергоресурсів.

У 2022-2024 роках передбачається реалізація окремих завдань та заходів 
Стратегії розвитку Донецької області на період до 2027 року, затвердженої 
розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово- 
цивільної адміністрації від 17.02.2020 № 147/5-20, яка є основним документом 
довгострокового планування, що визначає стратегічне бачення і пріоритети 
розвитку регіону, та, в свою чергу, узгоджується з положеннями Державної 
стратегії регіонального розвитку на 2021 -2027 роки, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695, а також інших програмних 
документів економічного і соціального розвитку країни та регіону.

Стратегічним баченням Донецьку область визначено як заможний регіон з 
інноваційною економікою, що спирається на потужний промисловий потенціал, 
новітні ІТ-рішення та швидкозростаючий аграрний сектор, з комфортними 
умовами життя людей на засадах ефективного управління та збалансованого 
природокористування.

У 2022-2024 прогнозується продовження пожвавлення економічного 
розвитку регіону та позитивна динаміка за основними економічними 
показниками.

Так, у 2022 році до очікуваного роказника 2021 року зростання обсягу 
промислового виробництва прогнозується на рівні 2,0 %, обсягу реалізованої 
промислової продукції -  на 7,1 %, обсягу реалізації сільськогосподарської 
продукції -  на 2,0 %, експорту товарів -  на 7,0 %, фонду оплати праці -  на 
8,0 %, середньомісячної заробітної плати -  на 9,3 %. Індекс цін виробників 
промислової продукції складе 108,0 %, індекс споживчих цін -  107,0 %.

За прогнозами, незважаючи на нестабільність цін на базові метали на 
світових ринках, поступово зростатиме обсяг експорту чорних металів, питома 
вага яких в експорті складає 76 %.

Прогноз обласного бюджету на 2022-2024 роки розроблено з урахуванням 
основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку, 
визначених у Бюджетній декларації на 2022-2024 роки, схваленій постановою 
Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548, та враховує з-поміж іншого 
такі умови оплати праці:
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Показники 2022 рік 2023 рік 2024 рік j
Мінімальна заробітна плата: і

-  з 1 січня року (гривні) 6 500 7 176 7 665
-  з 1 жовтня року (гривні) 6 700
Посадовий оклад працівника І тарифного 
розряду Єдиної тарифної сітки:

1

-  з 1 січня року (гривні) 2 893 3 193 3 411
-  з 1 жовтня року (гривні) 2 982

Основні показники економічного і соціального розвитку Донецької області 
на 2022-2024 роки, враховані при складанні цього Прогнозу:

Найменування показника, 
одиниця виміру

2020 рік 
(звіт)

2021 рік 
(затвер
джено)

2022 рік 
(план)

2023 рік 
(план)

2024 рік ■ 
(план)

Обсяг реалізованої 
продукції (товарів, 
послуг) підприємств 
Донецької області за 
видами економічної 
діяльності, всього, 
млн грн

396 672,2 480 381,1 513 855,4 549 147,2 581 605,6

в тому числі за видами 
ек. діяльності
промисловість, млн грн 263 761,5 339 243,3 365 287,1 395 179,4 421 991,4
сільське, лісове та рибне 
господарство, млн грн 13 150,0 13 807,5 14 083,6 14 224,5 14 366,7

транспорт, складське 
господарство, поштова та 
кур'єрська діяльність, 
млн грн

5 645,3 6 492,1 6 816,7 7 021,2 7 231,8

оптова та роздрібна 
торгівля, млн грн 82 484,9 88 258,8 94 437,0 99 158,8 104 116,8

інші, млн грн 31 630,5 32 579,4 33 231,0 33 563,3 33 898,9

Обсяг реалізованої 
промислової продукції у 
діючих цінах - всього (на 
підставі
короткострокової 
звітності), млн грн

255 848,7 330 762,2 354 328,5 381 348,1 407 221,7

ІНДЕКС промислової 
продукції, % 96,6 103,0 102,0 102,0 101,0

Обсяг експорту товарів, 
всього, млн дол.США 3 935,0 4 200,0 4 494,0 4 808,6 5 145,2

Обсяг імпорту товарів, 
всього, млн дол.США 1 445,8 1 900,0 2 090,0 2 299,0 2 528,9
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Найменування показника, 
одиниця виміру

2020 рік 
(звіт)

2021 рік 
(затвер
джено)

2022 рік 
(план)

2023 рік 
(план)

2024 рік \
(план) іІ

Фонд оплати праці, млн 
грн 54 861,0 63 570,1 68 677,3 75 894,6 83 501,1 1

і

в тому числі штатних 
працівників, млн грн 53 587,9 61 980,8 66 823,1 73 693,6 81 079,6 І 

і
Питома вага фонду оплати 
праці в обсязі реалізації 
продукції, %

13,8 13,2 13,4 13,8 14,4 і

Середньорічна 
чисельність штатних 
працівників, тис. осіб

353,1 349,7 344,8 343,1 341,4 .

Середньомісячна 
заробітна плата одного 
працівника, грн

12 647 14 770,0 16 150 17 900 19 793 і

Індекс інфляції, % 105,2 107,3 107,0 107,0 107,1 ;

III. Загальні показники бюджету

Прогноз обласного бюджету зорієнтований на надання гарантованих 
державою соціальних послуг населенню по галузях невиробничої сфери, а 
також виконання місцевих програм та заходів в межах повноважень 
облдержадміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації та реальних, 
фінансових можливостей обласного бюджету.

Він включає прогнозні показники обласного бюджету за основними 
видами доходів, видатків, взаємовідносин між обласним бюджетом і державним 
бюджетом, а також іншими місцевими бюджетами відповідно до норм 
Бюджетного кодексу Укрраїни. 1

Загальні показники обласного бюджету на середньостроковий період (з 
урахуванням трансфертів з бюджетів інших рівнів) визначені у додатку 1 де' 
цього Прогнозу та становлять: 

на 2022 рік:
доходи обласного бюджету -  4 905 907 383 грн, у тому числі: загальногс; 

фонду -  3 497 236 901 грн, спеціального фонду -  1 408 670 482 грн;
видатки обласного бюджету - 4 905 907 383 грн, у тому числі: загальногс 

фонду -  3 497 236 901 грн, спеціального фонду -  1 408 670 482 грн; 
на 2023 рік:
доходи обласного бюджету — 5 228 040 227 грн, у тому числі: загальногс 

фонду -  3 770 339 603 грн, спеціального фонду -  1 457 700 624 грн;
видатки обласного бюджету - 5 228 040 227 грн, у тому числі: загальногс 

фонду -  3 770 339 603 грн, спеціального фонду -  1 457 700 624 грн; :і
на 2024 рік:
доходи обласного бюджету — 5 533 379 468 грн, у тому числі: загальногс 

фонду -  4 053 135 958 грн, спеціального фонду -  1 480 243 510 грн;
видатки обласного бюджету - 5 533 379 468 грн, у тому числі: загальногс 

фонду -  4 053 135 958 грн, спеціального фонду -  1 480 243 510 грн.
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При складанні Прогнозу за видатками відповідно до норм Кодексу 
враховано у першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці; 
працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці, розмір^ 
мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівника І тарифного; 
розряду ЄТС; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію,- 
водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які 
споживаються бюджетними установами; на інші захищені видатки.

Для розрахунку потреби в коштах на оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв (КЕКВ 2270) у 2022-2024 роках обсяг коштів, які передбачені у 
бюджеті поточного року зі змінами, збільшено в середньому у 2022 році на 
коефіцієнт 1,08, у 2023 році -  на 1,061, у 2024 році -  на 1,057.

Інші видатки заплановано на середньостроковий період на рівні, що не 
перевищує планові показники 2021 року.

IV. Показники доходів бюджету

Прогноз доходів обласного бюджету на 2022-2024 роки визначений на 
підставі чинних норм бюджетного та податкового законодавства, основних 
прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 
2022-2024 роки, прогнозу основних показників економічного і соціального 
розвитку Донецької області на 2021-2024 роки та з урахуванням положень 
Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, даних органів, що контролюють 
справляння надходжень бюджету.

Показники дохідної частини прогнозу обласного бюджету на 
середньостроковий період розроблено з урахуванням:

аналізу виконання обласного бюджету у попередніх бюджетних періодах 
та у січні-червні 2021 року;

інформації щодо показників надходжень податків, зборів, інших платежів, 
наданої територіальними органами Державної податкової служби та іншими 
органами, що контролюють справляння надходжень бюджету, місцевими 
фінансовими органами;

чинників, які вплинули на наповнення обласного бюджету у 2021 році, у 
тому числі досягнення високого рівня середньомісячної заробітної плати у 
регіоні протягом останніх років, що обумовлює уповільнення темпів її 
зростання у середньостроковому періоді;

динаміки надходжень платежів по підконтрольних державній владі 
територіях;

використання статистичної інформації тощо.
При прогнозуванні доходів обласного бюджету у розрізі джерел враховане 

положення статей 66, 69 і Бюджетного кодексу України щодо формування 
доходів загального та спеціального фондів обласного бюджету.

Показники доходів обласного бюджету на середньостроковий період 
визначені у додатку 2 до цього Прогнозу.

З урахуванням прогнозу основних показників економічного і соціального 
розвитку Донецької області на 2021-2024 роки, застосування чинних ставок
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оподаткування, динаміки бази оподаткування, ефективності податкового 
оподаткування, загальні показники доходів обласного бюджету на 2022- 
2024 роки (без урахування міжбюджетних трансфертів) визначені:

на 2022 рік -  у сумі 3 151 034 382 грн, у тому числі доходи загального 
фонду -  2 790 882 200 грн, спеціального фонду -  360 152 182 грн;

на 2023 рік -  у сумі 3 373 646 824 грн, у тому числі доходи загального 
фонду -  3 012 746 600 грн, спеціального фонду -  360 900 224 грн;

на 2024 рік -  у сумі 3 609 276 510 грн, у тому числі доходи загального 
фонду -  3 245 018 900 грн, спеціального фонду -  364 257 610 грн.

У розрізі класифікації розділів доходів загального фонду прогноз 
обласного бюджету на 2022-2024 роки визначений:

по податкових надходженнях: на 2022 рік -  у сумі 2 738 215 400 грн, на
2023 рік -  2 960 388 800 грн, на 2024 рік -  3 192 746 900 грн;

по неподаткових надходженнях: на 2022 рік -  у сумі 52 660 100 грн, на
2023 рік -  52 351 300 грн, на 2024 рік -  52 264 500 грн.

Надходження податку на доходи фізичних осіб є основним джерелом 
доходів загального фонду обласного бюджету, які формують більше 80 % його 
надходжень (на 2022 рік -  2 355 225 000 грн або 84,4 %, на 2023 рік -
2 568 930 800 грн або 85,3 %, на 2024 рік -  2 794 891 900 грн або 86,1 %).

Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб 
визначено:

виходячи з прогнозного зростання фонду оплати праці та середньомісячної 
заробітної плати штатних працівників відповідно до прогнозу основних 
показників економічного і соціального розвитку Донецької області на 2021-і
2024 роки, очікуваних надходжень податку у 2021 році;

з урахуванням зростання мінімальної заробітної плати та прожиткового 
мінімуму для працездатної особи, врахованого у Бюджетній декларації на 2022^ 
2024 роки;

з урахуванням використання чинної основної ставки оподаткування (18 %) 
бази оподаткування щодо доходів фізичних осіб.

Надходження податку на прибуток підприємств є другим за значенням 
джерелом доходів загального фонду обласного бюджету (формують 7-8 % йогс 
надходжень) та визначені на 2022 рік у сумі 222 990 500 грн, на 2023 рік -
227 468 400 грн, на 2024 рік -  229 776 200 грн.

Розрахунок прогнозу надходжень податку на прибуток підприємств 
приватного сектору економіки на 2022 рік визначений на підставі аналізу 
динаміки надходжень протягом 2018-2020 років та у січні-травні 2021 року, у 
тому числі від великих платників податків, та з урахуванням використання 
індексу промислової продукції відповідно до прогнозу основних показникІЕ 
економічного і соціального розвитку Донецької області на 2021-2024 роки: на
2023 рік -  102 %, на 2024 рік -  101 %.

Прогнозні показники надходжень рентної плати за спеціальне 
використання води (крім рентної плати за спеціальне використання води 
водних об'єктів місцевого значення), рентної плати за користування надрами 
загальнодержавного значення та плати за використання інших природних
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ресурсів визначені на підставі даних Головного управління ДПС у Донецькій 
області з урахуванням аналізу динаміки надходжень у минулих бюджетних 
періодах та у 2021 році.

Надходження екологічного податку є основним джерелом податкових 
надходжень спеціального фонду, його розрахунок здійснений з урахуванням 
динаміки надходжень цього податку до обласного бюджету у поточному та у 
минулих бюджетних періодах у співставних умовах з використанням 
інформації Головного управління ДПС у Донецькій області.

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу,
гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи 
територіальною громадою міста боргу та надання місцевих гарантій

Прогнозом залучення фінансування у 2022-2024 роках не передбачається* 
оскільки доходи та видатки збалансовані між собою.

Здійснення місцевих запозичень, надання місцевих гарантій у 
середньостроковій перспективі не передбачено, враховуючи відсутність 
відповідних повноважень у облдержадміністрації, обласної військово-цивільної 
адміністрації, наданих Законом України «Про військово-цивільні 
адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 19.02.2015 № 52 
«Про здійснення Донецькою обласною державною адміністрацією функцій 
Донецької обласної ради в частині бюджетних повноважень».

VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету

Граничні показники видатків обласного бюджету в розрізі головних 
розпорядників коштів визначені у додатку 6, за Типовою програмною 
класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету - у додатку 7 де 
цього Прогнозу.

Надання кредитів з обласного бюджету у середньостроковій перспективі 
не передбачено, враховуючи відсутність відповідних повноважень у 
облдержадміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації, наданих 
Законом України «Про військово-цивільні адміністрації», постановою Кабінету 
Міністрів України від 19.02.2015 № 52 «Про здійснення Донецькою обласною 
державною адміністрацією функцій Донецької обласної ради в частині 
бюджетних повноважень».

Під час формування видаткової частини Прогнозу у середньостроковому 
періоді основним прагненням є досягнення цілей державної та регіональної 
політик в межах ресурсних можливостей бюджету, спрямовуючи кошти на 
заходи відповідно до їх пріоритетності та актуальності, а також з урахуванням 
ефективності їх використання за діючими бюджетними програмами абе 
напрямами використання бюджетних коштів.

Визначення граничних показників видатків обласного бюджету на 2022- 
2024 роки здійснено в межах прогнозного обсягу надходжень доходів, як за 
рахунок власних джерел, так і за рахунок міжбюджетних трансфертів з
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державного бюджету, обсяги яких були доведені Департаменту фінансів 
облдержадміністрації листом Міністерства фінансів України від 09.06.2021 
№05110-14-6/18181 «Про прогнози місцевих бюджетів на 2022-2024 роки», а 
також трансфертів з інших місцевих бюджетів, обсяги яких були доведені 
листами відповідних фінансових органів рад територіальних громад регіону.

При формуванні прогнозу обласного бюджету на 2022-2024 роки було 
забезпечено неухильне дотримання вимог частини четвертої статті 77 
Бюджетного кодексу України щодо врахування у першочерговому порядку 
потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно 
до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру 
мінімальної заробітної плати, а також на проведення розрахунків за електричну 
та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги 
зв’язку, які споживаються бюджетними установами та інші захищені видатки.

Прогноз на 2022-2024 роки містить цілі державної та регіональної політик 
у відповідній сфері діяльності, реалізацію яких забезпечують головні 
розпорядники коштів обласного бюджету, та показники їх досягнення на 2022-: 
2024 роки у межах визначених граничних показників видатків.

Граничні показники видатків обласного бюджету на сферу освіти
становлять:

на 2022 рік -  1 820 041 136 грн, у тому числі: загального фонду -
1 750 859 600 грн, спеціального фонду -  65 181 536 грн;

на 2023 рік -  1 960 521 675 грн, у тому числі: загального фонду -
1 890 276 700 грн, спеціального фонду -  70 244 975 грн;

на 2024 рік -  2 071 721 942 грн, у тому числі: загального фонду -
2 000 506 200 грн, спеціального фонду -  71 215 742 грн.

У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 
головними розпорядниками коштів обласного бюджету -  департаментом 
освіти і науки, департаментом охорони здоров'я, управлінням культури і 
туризму, управлінням фізичної культури та спорту облдержадміністрації — в 
зазначеній сфері здійснюватиметься реалізація таких цілей державної 
політики:

1. Створення умов та особливого підходу для здобуття освіти, спрямованої 
на формування компетентностей, пов’язаних з реалізацією дитиною (в тому 
числі дітей із особливими освітніми потребами) своїх прав і обов’язків як члена 
суспільства.

Показники досягнення цілі:
-  соціалізація дітей (в тому числі дітей із особливими освітніми 

потребами) шляхом приведення у відповідність системи інституційного ; 
догляду до вимог чинного законодавства;

-  забезпечення якісними освітніми послугами дітей з особливими 
освітніми потребами, зокрема шляхом спеціально організованого освітнього 
процесу в комплексі з соціальною та медичною реабілітацією, корекційною 
роботою в закладах загальної середньої освіти різних типів.
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2. Розвиток здібностей вихованців у сфері позашкільної освіти, здобуття 
ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх 
соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності.

Показники досягнення цілі:
-  охоплення більшої кількості дітей закладами позашкільної освіти 

обласного підпорядкування та підвищення якості надання освітніх послуг;
-  розширення напрямків здобуття знань, вмінь і навичок у сфері 

позашкільної освіти
3. Забезпечення підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів 

закладами післядипломної освіти.
Показник досягнення цілі:
-  отримання педагогічними працівниками якісних послуг з 

підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів з урахуванням постійно 
зростаючих вимог до якісних показників у сфері надання освітніх послуг.

4. Забезпечення підготовки фахівців у закладах професійної (професійно- 
технічної) та фахової передвищої освіти.

Показники досягнення цілі:
-  створення освітнього середовища, орієнтованого на задоволення 

потреб та інтересів здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти та 
фахової передвищої освіти, включаючи надання можливостей для формування 
індивідуальної освітньої траєкторії;

-  розвиток навчально-практичних центрів галузевого спрямування за 
фінансовою підтримкою держави, роботодавців-замовників кадрів.

В прогнозі обласного бюджету застосовано тендерно орієнтований підхід, 
зокрема при проведенні навчання за програмами підвищення кваліфікації 
працівників у сфері освіти та педагогічних працівників з питань організації 
впровадження природничо-математичної освіти (STEM-освіти) з урахуванням 
принципу тендерної рівності, що допоможе усунути тендерні розриви, тендерну 
дискримінацію та негативні тенденції під час надання освітніх послуг.

Формування показників у сфері освіти в середньостроковій перспективі на 
2022-2024 роки здійснювалося виходячи з необхідності забезпечення 
фінансування 88 закладів освіти (41 професійно-технічних закладів,
18 інтернатних закладів, 2 навчально-реабілітаційні центри, 18 закладів фахової 
передвищої освіти, Інституту післядипломної освіти, 6 позашкільних закладів, 
комунального закладу Донецький обласний центр фінансово-статистичного 
моніторингу, матеріально-технічного забезпечення закладів освіти, 
комунального закладу Донецький обласний навчально-методичний центр 
психологічної служби системи освіти) та проведення заходів у освітній галузі.

В прогнозі по галузі освіта в рамках реалізації реформи загальної середньої 
освіти за пропозиціями департаменту освіти та науки облдержадміністрації 
враховано зменшення видатків у зв’язку з реорганізацією закладів освіти 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в 
управлінні обласної ради, а саме 2 інтернатних закладів освіти, в яких 
виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування шляхом
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приєднання їх до інших інтернатних закладів, та 3 санаторних шкіл-інтернатів 
шляхом їх реорганізації в інші заклади освіти.

Граничні показники видатків обласного бюджету на сферу охорони 
здоров\я становлять за загальним фондом обласного бюджету:

на 2022 рік -  481 273 401 грн; ;
на 2023 рік -  513 991 903 грн; 
на 2024 рік -  540 826 758 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головними розпорядниками коштів обласного бюджету — департаментом
охорони здоров'я, управлінням фізичної культури та спорту .
облдержадміністрації -  в зазначеній сфері здійснюватиметься реалізація 
таких цілей державної політики:

1. Покращення стану здоров’я населення регіону шляхом забезпечення 
доступу до основних медичних послуг.

Показники досягнення цілі:
-  зміцнення здоров'я та подовження тривалості життя населення 

регіону;
-  підвищення рівня забезпеченості доступу до основних медичних 

послуг та рівня задоволеності населення системою охорони здоров'я;
-  підвищення рівня дотримання медичних стандартів.
2. Створення умов для надання якісних медичних послуг спортсменам.
Показники досягнення цілі:
-  зменшення рівня ускладнень після отримання травмування, м ’язових 

запалень та інших звернень за медичною допомогою серед спортсменів;
-  скорочення термінів відновлення спортсменів;
-  покращення спортивних результатів.
В прогнозі на 2022-2024 роки враховані тендерні аспекти з метою усунення 

тендерних розривів, тендерної дискримінації та негативних тенденцій під час 
надання медичних послуг.

Формування показників у сфері охорона здоров’я здійснювалось виходячи 
з необхідності фінансування 45 закладів охорони здоров’я на оплату 
комунальних послуг та енергоносіїв, у тому числі за рахунок субвенції з 
місцевих бюджетів області обласному бюджету на оплату комунальних послуг 
та енергоносіїв по 8-ми закладах охорони здоров’я, які прийняті до спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні 
обласної ради, у 2013 році в рамках пілотного проекту з проведення 
реформування системи охорони здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, 
Донецькій областях та місті Києві.

Крім того, в межах вищезазначених граничних показників видатків 
обласного бюджету на сферу охорони здоров’я заплановано фінансовий ресурс 
на утримання:

6 закладів охорони здоров’я, визначених підпунктом «є» пункту 3 частини 
першої статті 90 Кодексу, оскільки у складі міжбюджетних трансфертів на
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2022-2024 роки обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я; 
за рахунок якої утримуються ці заклади, на цей час не доведений області 
Міністерством фінансів України;

9 закладів охорони здоров’я, які не увійшли до переліку, визначеного 
підпунктом “є” пункту 3 частини першої статті 90 Кодексу, але включені до 
переліку закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом Міністерства 
охорони здоров'я України від 28.10.2002 № 385, які до 01.04.2020 утримувалися 
за рахунок коштів медичної субвенції.

Граничні показники видатків обласного бюджету на сферу соціального 
захисту та соціального забезпечення становлять:

на 2022 рік -  515 944 846 грн, у тому числі: загального фонду -
459 566 300 грн, спеціального фонду -  56 378 546 грн;

на 2023 рік -  545 044 449 грн, у тому числі: загального фонду -
488 656 300 грн, спеціального фонду -  56 388 149 грн;

на 2024 рік -  568 405 368 грн, у тому числі: загального фонду -
512 007 700 грн, спеціального фонду -  56 397 668 грн.

У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 
головними розпорядниками коштів обласного бюджету -  Департаментом 
соціального захисту населення, службою у  справах дітей, управлінням сім'ї, 
молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання
облдержадміністрації -  в зазначеній сфері здійснюватиметься реалізація 
таких цілей державної політики:

1. Надання соціальних послуг, зокрема стаціонарного догляду громадянам
похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю в установах
соціального обслуговування системи органів праці та соціального захисту 
населення (дорослих та дитячих)

Показники досягнення цілі:
-  отримання належних умов для проживання /перебування, соціально- 

побутового обслуговування, освітніх послуг;
-  забезпечення комплексом реабілітаційних заходів відповідно до 

індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю/ особи з 
інвалідністю;

-  підвищення якості надання соціальних послуг.
2. Забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі шляхом проведення 
навчання для спеціалістів, що здійснюють соціальну роботу на рівні 
територіальних громад.

Показники досягнення цілі:
-  зростання кількості заходів щодо виявлення і припинення фактів 

жорстокого поводження з дітьми або погрози його вчинення;
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-  підвищення рівня по інформованості громад щодо сімейних 
цінностей, профілактики соціального сирітства, недопущення насильства, 
жорсткого поводження з дітьми;

-  збільшення рівня кваліфікації надавачів соціальних послуг, 
спеціалістів, які здійснюють управління системою надання соціальних послуг 
сім’ям з дітьми в територіальних громадах.

3. Сприяння всебічному розвитку молоді Донецької області завдяки 
неформальним та інтерактивним методам навчання, громадянській освіті 
молоді через участь у суспільній діяльності, національно-патріотичному 
вихованню.

Показники досягнення цілі:
-  охоплення більшої кількості молоді у регіональних заходах 

(проектах) державної політики у молодіжній сфері;
-  підвищення рівня обізнаності молоді щодо національно- 

патріотичного виховання.
4. Створення умов для надання соціальних послуг особам, які опинились у 

складних життєвих обставинах
Показники досягнення цілі:
-  надання соціальної, психологічної, юридичної допомоги в 

соціальних закладах;
-  розвиток мережі соціальних закладів.
В прогнозі на 2022-2024 роки враховано принцип рівних прав та рівних 

можливостей жінок і чоловіків відповідного віку, дівчат і хлопців. При 
проведенні заходів в сфері сім’ї, дітей та молоді враховується тендерний 
компонент. Кожен проект або програма оцінюється з погляду їх впливу на 
становище жінок і чоловіків.

По галузі соціальний захист та соціальне забезпечення за рахунок коштів 
обласного бюджету здійснюється утримання 12 закладів, а саме: 1 дитячий 
будинок-інтернат, 9 будинків-інтернатів для літніх людей та інвалідів, 1 центр 
по забезпеченню обробки інформації з нарахування та виплати допомог і 
компенсацій та 1 центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Формування показників здійснювалось також виходячи з необхідності 
фінансування 6 соціальних закладів (центр ресоціалізації наркозалежної молоді, 
центр соціально-психологічної допомоги, центр соціально-психологічної 
реабілітації для дітей та молоді з функціональними обмеженнями, центр матері 
та дитини, Донецький обласний дитячо-молодіжний центр, соціальний 
гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) та 
проведення заходів у сфері сім’ї, дітей та молоді.

Змін у мережі закладів протягом 2022-2024 роком не прогнозується.

Граничні показники видатків обласного бюджету на сферу культури і 
мистецтва становлять:

на 2022 рік -  83 904 100 грн, у тому числі: загального фонду -  
83 274 900 грн, спеціального фонду -  629 200 грн;



18

на 2023 рік -  90 640 200 грн, у тому числі: загального фонду -
90 005 200 грн, спеціального фонду -  635 000 грн;

на 2024 рік -  95 959 400 грн, у тому числі: загального фонду -
95 318 600 грн, спеціального фонду -  640 800 грн.

У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 
головними розпорядниками коштів обласного бюджету -  управлінням 
культури і туризму, управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації -  в зазначеній сфері здійснюватиметься 
реалізація таких цілей державної політики:

1. Підвищення культурного рівня, естетичного виховання, доступності в 
сфері культури для мешканців Донецької області.

Показники досягнення цілі:
-  підвищення рівня надання послуг культурно-мистецькими 

закладами;
-  забезпечення адресності та доступності соціально-культурних послуг 

для всіх груп населення; запровадження додаткових послуг,
-  активізація культурного життя Донеччини та естетичне виховання 

мешканців Донецької області.
2. Пропагування української національної культури, популяризація 

вітчизняного театрального та кіномистецтва, сучасної української літератури.
Показники досягнення цілі:
-  зацікавленість населення фільмами українського виробництва;
-  збільшення кількості відвідувачів театральних вистав, читачів у 

бібліотеках області.
3. Забезпечення висококваліфікованими кадрами мистецьких шкіл, 

театрів та клубних закладів регіону.
Показник досягнення цілі:
-  забезпечення зростання кількості підготовлених спеціалістів для 

закладів культури та освіти.
В прогнозі обласного бюджету на 2022-2024 роки враховані тендерні 

аспекти з метою зменшення тендерних розривів, послаблення негативних та 
посилення позитивних тенденцій у галузі культури і туризму сфері/галузі з 
огляду на забезпечення тендерних потреб та задоволення Тендерних інтересів.

Показники по галузі «Культура і мистецтво» сформовані з урахуванням 
забезпечення утримання 7 закладів культури і мистецтва (1 театр, 1 бібліотека,
2 музеї, 1 заповідник, КУ «Донецький обласний навчально-методичний центр 
культури», ОКП «Центр кіномистецтва та культури» та проведення 
культурно-мистецьких заходів, урочистостей з нагоди державних свят та 
пам’ятних дат.

Граничні показники видатків обласного бюджету на сферу фізичної 
культури і спорту становлять за загальним фондом обласного бюджету:

на 2022 рік -  200 114 200 грн;
на 2023 рік -  212 807 900 грн;
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на 2024 рік -  222 932 500 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головним розпорядником коштів обласного бюджету -  управлінням фізичної { 
культури та спорту облдержадміністрації -  в зазначеній сфері 
здійснюватиметься реалізація таких цілей державної політики:

1. Розвиток спорту вищих досягнень, Олімпійська підготовка
Показники досягнення цілі:
-  збільшення кількості членів збірних команд України з олімпійських 

видів спорту від Донецької області;
-  збереження та розвиток розгалуженої мережі сучасних спортивних

споруд (спортивні зали, плавальні басейни тощо), які відповідають
національним та міжнародним стандартам та вимогам територіальної і 
архітектурної доступності.

2. Створення необхідних умов для гармонійного виховання, фізичного
розвитку, можливостей та підготовленості, повноцінного оздоровлення, 
змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття 
навичок здорового способу життя, створення та омолодження спортивного
резерву в Донецькій області, залучення дітей з інвалідністю до занять
фізичною культурою, спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією в 
системі ДЮСШ

Показники досягнення цілі:
-  залучення більшої кількості учнів до ДЮСШ;
-  підтримка Тендерної рівності у спорті та залучення дітей і молоді до 

занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, включаючи дітей, молодих 
дівчат та хлопців з вразливих груп.

3. Розвиток масового, паралімпійського, неолімпіського спорту
Показники досягнення цілі:
-  збільшення кількості членів збірних команд України з 

неолімпійських видів спорту від Донецької області;
-  підтримка тендерної рівності у спорті та залучення дітей і молоді до 

занять у дитячо-юнацькій спортивній школі для осіб з інвалідністю;
-  залучення більшої кількості населення організація та проведення 

фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів;
-  залучення соціально-незахищених верств населення, у тому числі 

осіб похилого віку, осіб з інвалідністю організація до участі в масових 
фізкультурно-спортивних заходах

-  підвищення рівня поінформованості та обізнаності різних груп 
населення щодо формування здорового способу життя і профілактики 
негативних явищ серед різних груп населення, особливо серед дітей та 
молодих дівчат та хлопців.

В прогнозі на 2022-2024 роки враховано інтереси, аспекти та потреби 
обох статей - рівних можливостей та прав жінок та чоловіків на загальну 
середню, фахову передвищу освіту, спортивні навички, самореалізацію у сфері 
фізичної культури та спорту, отримання спеціалізованої медичної допомоги,
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на доступ до спортивних споруд, відсутність будь-якої тендерної 
дискримінації.

Формування показників у сфері фізичної культури та спорту 
здійснювалось виходячи з необхідності фінансування 18 закладів фізичної 
культури та спорту (10 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 4 дитячо-юнацьких 
спортивних школи фізкультурно-спортивних товариств, центр з фізичної 
культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», обласний центр 
фізкультурно-оздоровчої роботи, школа вищої спортивної майстерності, центр 
фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх») та проведення навчально- 
тренувальних зборів і змагань.

У мережі закладів фізичної культури та спорту протягом 2022-2024 років 
змін не прогнозується.

Граничні показники видатків обласного бюджету на економічну 
діяльність становлять:

на 2022 рік -  1 321 906 147 грн, у тому числі: загального фонду -  
269 904 047 грн, спеціального фонду -  1 052 002 100 грн;

на 2023 рік -  1 406 973 839 грн, у тому числі: загального фонду -
309 416 339 грн, спеціального фонду -  1 097 557 500 грн;

на 2024 рік -  1 523 052 278 грн, у тому числі: загального фонду -
406 001 378 грн, спеціального фонду -  1 117 050 900 грн.

В межах цих укрупнених показників головним розпорядникам коштів 
обласного бюджету визначено граничні показники видатків на такі сфери 
економічної діяльності:

на розвиток земельних відносин (в межах надходжень коштів від 
відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва до спеціального фонду обласного бюджету за прогнозом 
департаменту агропромислового розвитку та земельних відносин 
облдержадміністрації):

на 2022 рік - 3 483 800 грн; 
на 2023 рік -  757 100 грн; 
на 2024 рік - 1 065 000 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головним розпорядником коштів обласного бюджету -  департаментом 
агропромислового розвитку та земельних відносин облдержадміністрації -  в 
зазначеній сфері здійснюватиметься реалізація таких цілей державної 
політики:

1. Проведення інвентаризації земель на території області для подальшого 
внесення відомостей до Державного земельного кадастру.

Показник досягнення цілі:
-  загальна площа земель на території області на яких планується 

проведення інвентаризації у 2022 році - 2376 га, у 2023 році -  488 га, у 
2024 році -  701 га.

2. Проведення нормативної грошової оцінки земель для подальшого 
збільшення надходжень від плати за землю до місцевих бюджетів.
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Показник досягнення цілі:
-  проведення нормативної грошової оцінки земель щороку планується 

здійснювати на території одного населеного пункту.
на регіональний розвиток за загальним фондом обласного бюджету:
на 2022 рік -  268 207 047 грн;
на 2023 рік -  307 719 339 грн;
на 2024 рік -  404 304 378 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головними розпорядниками коштів обласного бюджету -  управлінням 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, департаментом 
інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин, департаментом 
економіки облдержадміністрації — в зазначеній сфері здійснюватиметься 
реалізація таких цілей державної політики:

1. Розвиток інформаційного простору та інформаційної інфраструктури 
області, формування позитивного іміджу регіону.

Показник досягнення цілі:
-  щорічне здійснення протягом зазначеного періоду 5 заходів з метою 

виконання вказаної цілі.
2. Підвищення інвестиційної привабливості регіону.
Показники досягнення цілі:
-  виконання 7 заходів у 2022 році, та щорічно 6 заходів у 2023 і 2024 

роках;
-  забезпечення прогнозного обсягу прямих іноземних інвестицій в 

економіку області у 2022 році -  на рівні 67 090 550 тис. грн, протягом 2023-
2024 років -  щорічно 67 225 000 тис. грн.

3. Розвиток та ефективність використання науково-інноваційного 
потенціалу.

Показник досягнення цілі:
-  реалізація у 2022-2024 роках щорічно 5 заходів зі сприяння науково- 

технічному та інноваційному розвитку.
4. Регулювання відносин у сфері оцінки наслідків для довкілля, у тому 

числі для здоров’я населення.
Показники досягнення цілі:
-  щорічне затвердження з урахуванням вимог Закону України «Про 

стратегічну екологічну оцінку» 1 документу - Програми економічного і 
соціального розвитку Донецької області на відповідний рік;

-  проведення 30 громадських обговорень щорічно на виконання вимог 
Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

При реалізації зазначених цілей буде забезпечено принцип рівних прав та 
можливостей жінок та чоловіків.

Також у межах граничних показників видатків обласного бюджету на 
регіональний розвиток з метою забезпечення здатності регіону протистояти 
ризикам, реагувати на можливі потреби збільшити видатки, не передбачених у 
прогнозі, і при цьому безперебійно продовжувати здійснювати послідовну та
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комплексну реалізацію галузевих реформ, на 2022-2024 роки передбачені 
кошти за кодом ПКВКМБ 3717370 «Реалізація інших заходів щодо соціально- 
економічного розвитку територій» у сумі 261 328 205 грн, на 2023 рік -  
300 840 497 грн, на 2024 рік -  397 425 536 грн.

Ці кошти будуть спрямовані під час підготовки обласного бюджету на 
плановий рік на підставі бюджетних запитів, наданих головними 
розпорядниками коштів обласного бюджету на капітальні видатки, насамперед, 
на забезпечення фінансування перехідних об’єктів, на здійснення 
співфінансування проектів/об’єктів, реалізація яких здійснюється за рахунок 
коштів державного фонду регіонального розвитку, та на реалізацію окремих 
заходів/об’єктів, включених до програми економічного і соціального розвитку 
Донецької області на відповідний рік, та окремих галузевих програм.

на розвиток дорожнього господарства за рахунок надходжень субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення 
будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг 
загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної 
власності у населених пунктах до спеціального фонду обласного бюджету: 

на 2022 рік -  1 048 518 300 грн; 
на 2023 рік -  1 096 800 400 грн; 
на 2024 рік -  1 115 985 900 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головним розпорядником коштів обласного бюджету -  департаментом 
розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації -  
здійснюватимуться заходи з відновлення, утримання та розвитку мережі 
автомобільних доріг на території області та їх експлуатаційне утримання.

на інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю (в 
межах видатків загального фонду обласного бюджету): 

на 2022 рік -  497 000 грн; 
на 2023 рік - 497 000 грн; 
на 2024 рік - 497 000 грн.
Зазначені кошти планується спрямувати головним розпорядником коштів 

обласного бюджету -  департаментом економіки облдержадміністрації — на 
реалізацію низки публічних заходів, заходів освітньої та інформаційно- 
консультаційної спрямованості з метою створення умов для розвитку малого 
та середнього підприємництва.

Граничні показники видатків обласного бюджету на іншу діяльність
становлять:

на 2022 рік -  250 756 644 грн, у тому числі: загального фонду -
20 277 544 грн, спеціального фонду -  230 479 100 грн;

на 2023 рік -  253 152 544 грн, у тому числі: загального фонду -
20 277 544 грн, спеціального фонду -  232 875 000 грн;

на 2024 рік -  255 215 944 грн, у тому числі: загального фонду -
20 277 544 грн, спеціального фонду -  234 938 400 грн.
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В межах цих укрупнених показників головним розпорядникам коштів 
обласного бюджету визначено граничні показники видатків на такі сфери 
економічної діяльності:

на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру за загальним фондом обласного 
бюджету:

на 2022 рік - 10 277 544 грн; 
на 2023 рік - 10 277 544 грн; 
на 2024 рік - 10 277 544 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головним розпорядником коштів обласного бюджету -  департаментом з 
питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи 
облдержадміністрації -  в зазначеній сфері здійснюватиметься реалізація 
таких цілей державної політики:

1. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, мінімізація їх
наслідків.

Показники досягнення цілі:
-  попередження населення області (у разі необхідності) про 

виникнення надзвичайних ситуацій.
2. Подолання наслідків надзвичайних ситуацій.
Показники досягнення цілі:
-  сформований матеріальний резерв, що дозволить оперативно 

усунути наслідки надзвичайних ситуацій.
3. Гарантування безпеки та захисту населення на водних об'єктах від 

негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий 
період.

Показники досягнення цілі:
-  обслуговування рекреаційних зон та інших територій в період 

масового відпочинку людей або занять промислом та надання послуг з 
обстеження підводної частини акваторії водного об’єкту і виконання 
підводних робіт, на території яких розташовані зони відпочинку, в тому числі 
на підставі укладених з органами місцевого самоврядування та 
підприємствами договорів;

-  обстеження та очищення дна водних об’єктів масового відпочинку 
громадян у 2022 році -  220 тис.м2, у 2023 році -  225 тис.м2 та 2024 році -
228 тис.м2.

на охорону навколишнього природного середовища (в межах надходжень 
до обласного фонду охорони навколишнього природного середовища у складі 
спеціального фонду обласного бюджету): 

на 2022 рік - 230 479 100 грн; 
на 2023 рік - 232 875 000 грн; 
на 2024 рік - 234 938 400 грн.
У межах цих граничних показників в середньостроковому періоді 

головним розпорядником коштів обласного бюджету -  департаментом
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екології та природних ресурсів облдержадміністрації -  в зазначеній сфері 
здійснюватиметься реалізація таких цілей державної політики:

1. Сприяння раціональному використанню, відтворенню водних ресурсів 
та зменшенню забруднення природного середовища скидами стічних вод.

Показник досягнення цілі:
-  відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 

санітарного стану 4 річок;
-  реконструкція 4 очисних споруд що сприятиме покращенню їх 

роботи і підтриманню нормативної очистки стічних вод, зменшенню обсягів 
скиду забруднюючих речовин у водні об'єкти.

2. Створення умов щодо екологічного безпечного поводження з 
відходами.

Показник досягнення цілі:
-  будівництво 2 сміттєперевантажувальних станцій (потужність однієї 

станції 40 тис. т./рік);
-  будівництво 1 сміттєсортувальної станції (потужність однієї станції 

80 тис. т/рік);
-  рекультивація та озеленення 1 полігону ТПВ площею 15,8 га;
-  розробка проекту та будівництво регіонального полігону ТПВ.
3. Сприяння охороні та розширенню мережі територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду.
Показник досягнення цілі:
-  збереження природно-заповідного фонду на площі 5000 га;
-  розроблення 75 проектів створення об’єктів природно-заповідного 

фонду;
-  розроблення 60 проектів землеустрою щодо організації і 

встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду 
місцевого значення;

-  розроблення 100 Карток первинного обліку територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду (1 ДКПЗФ).

4. Створення системи спостережень за забрудненням навколишнього 
природного середовища, оцінка впливу на довкілля, інформація і освіта.

Показник досягнення цілі:
-  створення 1 центру моніторингу довкілля Донецької області 

забезпечить комплексну оцінку стану об’єктів навколишнього природного 
середовища, якісний збір, обробку, збереження інформації про стан довкілля, 
дозволить поліпшити координацію дій суб’єктів системи моніторингу під час 
планування, організації та проведення спостережень і спільних заходів, 
сприятиме удосконаленню публічного екологічного управління та 
моніторингу;

-  забезпечення функціонування автоматизованої системи моніторингу 
Донецької області;

-  проведення еколого-освітніх екскурсій із загальною кількістю 
учасників не менше 500 осіб на рік;



25

-  проведення семінарів, конкурсів, фестивалів із загальною кількістю 
учасників не менше 500 осіб на рік;

-  видання поліграфічної продукції не менше 4 видів загальним 
накладом не менше 4 тис. штук;

-  видання матеріалів та впровадження в освітній процес навчальних 
комплексів з викладання факультативних інтегрованих курсів з природничих 
дисциплін.

резервний фонд: 
на 2022 рік -  10 000 000 грн; 
на 2023 рік -  10 000 000 грн; 
на 2024 рік -  10 000 000 грн.
Згідно зі статтею 24 Бюджетного кодексу України передбачені кошти 

резервного фонду. Метою його формування є здійснення непередбачених 
видатків, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під 
час складання цього Прогнозу.

Граничні показники видатків обласного бюджету на надання 
міжбюджетних трансфертів з обласного бюджету становлять (в межах 
надходжень до загального фонду обласного бюджету): 

на 2022 рік -  227 926 809 грн; 
на 2023 рік -  240 863 417 грн; 
на 2024 р ік -2 5 1  216 778 грн.
Цілі надання міжбюджетних трансфертів з обласного бюджету іншим 

бюджетам наведені у розділі VIII «Взаємовідносини бюджету з іншими 
бюджетами» цього Прогнозу у розрізі міжбюджетних трансфертів.

VII. Бюджет розвитку

Прогнозом показники бюджету розвитку на 2022-2024 роки за основними 
видами надходжень та орієнтованими обсягами витрат не визначалися.

VIII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами

Метою міжбюджетних відносин є перерозподіл фінансових ресурсів між 
бюджетами для забезпечення відповідності повноважень на здійснення 
видатків, закріплених законодавчими актами за різними бюджетами та 
фінансових ресурсів, які мають забезпечувати їх виконання.

Напрямами міжбюджетних відносин у середньостроковій перспективі 
вбачаються:

-  вирівнювання якості надання гарантованих послуг бюджетними 
установами, розташованими на території регіону, та забезпечення надання 
пільг окремим категоріям населення;

-  реалізація регіональних заходів, спрямованих на підтримку найбільш 
незахищених верств населення області, а саме: ветеранів, пенсіонерів,
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малозабезпечених осіб, осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, громадян, 
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників 
антитерористичної операції та громадян, які перебувають у складних 
життєвих обставинах;

-  отримання та надання фінансового ресурсу на виконання 
делегованих повноважень тощо.

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів у розрізі їх видів 
та бюджетів (державного та місцевих) визначені у додатку 11 до цього 
Прогнозу та становлять:

на 2022 рік -  1 754 873 001 грн, у тому числі: загального фонду -  
706 354 701 грн, спеціального фонду -  1 048 518 300 грн;

на 2023 рік -  1 854 393 403 грн, у тому числі: загального фонду -  
757 593 003 грн, спеціального фонду -  1 096 800 400 грн;

на 2024 рік -  1 924 102 958 грн, у тому числі: загального фонду -  
808 117 058 грн, спеціального фонду -  1 115 985 900 грн.

У середньостроковій перспективі передбачено отримання з інших 
бюджетів таких трансфертів:

з державного бюджету (відповідно до норм Кодексу, порядків надання та 
використання коштів відповідних трансфертів, затверджених Кабінетом 
Міністрів України):

-  базова дотація: 2022 рік -  43 292 800 грн, 2023 рік -  45 681 700 грн,
2024 рік - 58 061 000 грн;

-  додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я: 2022 рік -  
129 149 400 грн, 2023 рік -  129 149 400 грн, 2024 рік -  129 149 400 грн;

-  освітня субвенція: 2022 рік -  474 984 200 грн, 2023 рік -
520 224 000 грн, 2024 рік -  555 723 800 грн;

-  субвенція на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання ’ 
житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 
числа: 2022 рік -  34 123 600 грн, 2023 рік -  35 659 700 грн, 2024 рік -  
36 771 900 грн;

-  субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, 
ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах: 2022 рік
-  1 048 518 300 грн, 2023 рік — 1 096 800 400 грн, 2024 рік -  1 115 985 900 грн;

з бюджетів територіальних громад області:
-  субвенція на оплату комунальних послуг та енергоносіїв закладів 

охорони здоров’я, які прийняті до спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласної ради, у 2013 році в 
рамках пілотного проекту з проведення реформування системи охорони 
здоров’я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві,
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та надають послуги населенню відповідної територіальної громади: 2022 рік -  
24 804 701 грн, 2023 рік -  26 878 203 грн, 2024 рік -  28 410 958 грн.

Показники міжбюджетних трансфертів із загального фонду обласного 
бюджету іншим бюджетам у розрізі їх видів та бюджетів визначені у додатку 12 
до цього Прогнозу та становлять:

на 2022 рік -  227 926 809 грн;
на 2023 рік -  240 863 417 грн;
на 2024 рік -  251 216 778 грн.
У середньостроковій перспективі передбачено надання з обласного 

бюджету місцевим бюджетам таких трансфертів:
за рахунок відповідних трансфертів з державного бюджету (відповідно 

до норм Кодексу, порядків надання та використання коштів відповідних 
трансфертів, затверджених Кабінетом Міністрів України):

-  дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров'я: 2022 рік -  38 279 900 грн,
2023 рік -  38 279 900 грн, 2024 рік -  38 279 900 грн. Розподіл трансферту буде 
здійснений при формуванні проекту обласного бюджету на відповідні роки із 
застосуванням диференційованого підходу, який враховуватиме підхід, 
застосований на державному рівні при розподілі додаткової дотації, 
економічну сутність зазначеного трансферту, а також напрями, за якими 
можуть бути використані відповідні кошти, в порядку, затвердженому 
облдержадміністрацією;

-  субвенція на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання
житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа: 2022 рік -
34 123 600 грн, 2023 рік -  35 659 700 грн, 2024 рік -  36 771 900 грн. Розподіл 
субвенції буде здійснений відповідно до Порядку та умов надання субвенції, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615;

-  субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 
рахунок коштів освітньої субвенції (2022 рік -  79 547 100 грн, 2023 рік -  
87 022 700 грн, 2024 рік -  92 978 200 грн), у тому числі на інклюзивно- 
ресурсні центри (2022 рік -  36 929 600 грн, 2023 рік -  40 447 000 грн, 2024 рік
-  43 207 100 грн) та на приватні школи (2022 рік -  3 590 100 грн, 2023 рік -
З 932 000 грн, 2024 рік -  4 200 300 грн);

за рахунок власних та закріплених доходів обласного бюджету 
(відповідно до норм Кодексу, окремих регіональних галузевих програм, 
порядків надання та використання коштів відповідних трансфертів, 
затверджених головою облдержадміністрації, керівником обласної військово- 
цивільної адміністрації):

-  дотація на утримання центрів соціально-психологічної реабілітації 
дітей: 2022 рік -  37 811 900 грн, 2023 рік -  40 874 600 грн, 2024 рік -  
43 304 100 грн;
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-  дотація на компенсацію витрат підприємств, установ, організацій, 
пов’язаних з тимчасовим проживанням громадян, що виїхали із зони 
проведення антитерористичної операції: 2022 рік -  17 975 587 грн, 2023 рік -
19 222 220 грн, 2024 рік -  20 466 699 грн;

-  субвенція на компенсацію видатків за надання пільг на оплату 
житлово-комунальних послуг особам з інвалідністю по зору 1 та 2 груп, а 
також дітям з інвалідністю по зору: 2022 рік -  3 057 100 грн, 2023 рік -
З 057 100 грн, 2024 рік -  3 057 100 грн;

-  субвенція на виконання окремих державних програм соціального 
захисту населення: пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи; поховання учасників бойових дій та 
осіб з інвалідністю внаслідок війни; компенсаційні виплати особам з 
інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, 
мотоколясок і на транспортне обслуговування; встановлення телефонів особам
з інвалідністю І і II груп: 2022 рік -  4 110 000 грн, 2023 рік -  4 110 000 грн,
2024 рік -  4 110 000 грн;

-  субвенція на надання щомісячної допомоги здобувачам освіти 
закладів професійної (професійно-технічної) освіти, закладів фахової 
передвищої освіти, закладів вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які перебувають на повному 
державному забезпеченні: 2022 рік -  3 791 200 грн, 2023 рік -  3 791 200 грн,
2024 рік -  3 791 200 грн;

-  субвенція на надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю 
внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції та членам сімей 
загиблих учасників антитерористичної операції: 2022 рік -  3 150 000 грн, 
2023 рік -  3 150 000 грн, 2024 рік -  3 150 000 грн;

-  субвенція на забезпечення виплати матеріальної допомоги 
постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи: 2022 рік -  2 292 200 грн,
2023 рік -  2 292 200 грн, 2024 рік -  2 292 200 грн;

-  субвенція на часткове відшкодування частини відсоткових ставок за 
кредитами, в рамках Регіональної програми з відшкодування частини відсотків 
за кредитами, залученими на заходи з енергозбереження та підвищення 
енергоефективності для населення Донецької області на 2016-2021 роки:
2022 рік -  700 000 грн, 2023 рік -  700 000 грн, 2024 рік -  700 000 грн. Розподіл 
трансферту здійснюватиметься на підставі даних, наданих територіальними 
громадами області про фактично сплачені відсоткові ставки по вказаних 
кредитах;

-  субвенція на виконання лабораторних досліджень комунальним 
закладом «Дніпропетровське обласне бюро судово-медичної експертизи» 
Дніпропетровської обласної ради»: 2022 рік -  3 088 222 грн, 2023 рік -
2 703 797 грн, 2024 рік -  2 315 479 грн.
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IX. Інші положення та показники прогнозу бюджету

До прогнозу додаються:
Додаток 1 «Загальні показники бюджету»;
Додаток 2 «Показники доходів бюджету»;
Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету головним розпорядникам коштів»;
Додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою 

програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»; 
Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»; 
Додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам».
У зв’язку із відсутністю інформації, необхідної для заповнення додаткІЕ

З «Показники фінансування бюджету», 4 «Показники місцевого боргу».
5 «Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою 
чи територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій», 
8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною 
класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету», 9 «Показники 
бюджету розвитку» та 10 «Обсяги капітальних вкладень місцевого бюджету у 
розрізі інвестиційних проектів», визначених Типовою формою прогнозу 
місцевого бюджету, затвердженою наказом Міністерства фінансів України 
від 02.06.2021 № 314, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України
05.07.2021 за № 879/36501, вказані додатки до прогнозу відсутні. Разом з тим. 
збережені порядок додатків та їх наскрізна нумерація.

При складанні проекту обласного бюджету на 2022 рік за основу беруться 
показники, визначені у цьому Прогнозі, які можуть бути уточнені у разі:

уточнення основних прогнозних макропоказників та показників соціально- 
економічного розвитку регіону;

прийняття нових законодавчих та інших нормативно-правових актів, що 
впливають на показники обласного бюджету;

зміни обсягів міжбюджетних трансфертів, визначених у проекті Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», схваленому Кабінетом 
Міністрів України та поданому на розгляд Верховної Ради України.

Директор Департаменту фінансів 
Донецької облдержадміністрації

(керівник)
Ірина КОНАКОВА

(п ідпис) (власне ім ’я, прізвище)



Додаток 1
д о  Прогнозу обласного бюджету  
Донецької області 
на 2022-2024  роки

Загальні показники обласного бюджету
051QQOOOOOO 
(код бюджету)

№  з/п Н айм енуван ня  показника
2020 рік 

(звіт)

2021 рік  

(затвердж ено)

2022 рік  

(план)

2023 рік  

(план)

2024 рік  

(план)
і 2 3 4 5 6 7

І. Загальні граничні показники надходж ень

1.
Д оходи  (з м іж бю дж етним и трансф ертам и), у 
том у числі:

6 171 210 085 5 879 495 637 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X загальний ф онд 4 476 852 179 4 470 801 562 3 497 236 901 3 770 339 603 4 053 135 958

X спеціальний ф онд 1 694 357 906 1 408 694 075 1 408 670 482 1 457 700 624 1 480 243 510

2. Ф інансування, у  том у числі: -2 459 205 497 -2 082 354 766 0 0 0

X загальний ф онд -284 739 962 826 857 070 0 0 0

X спеціальний ф онд -2 174 465 535 -2 909 211 836 0 0 0

3. П овернення кр едитів, у  том у числі: 0 0 0 0 0

X загальний ф онд

X спеціальний ф онд

X У С Ь О Г О  за  розділом  І, у  том у числі: 6 171 210 085 5 879 495 637 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X загальний ф онд 4 476 852 179 4 470 801 562 3 497 236 901 3 770 339 603 4 053 135 958

X спеціальний ф онд 1 694 357 906 1 408 694 075 1 408 670 482 1 457 700 624 1 480 243 510

II. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

1.
Видатки (з м іж бю дж етним и трансф ертам и), у 
том у числі:

8 630 415 582 7 961 850 403 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X загальний ф онд 4 761 592 141 3 643 944 492 3 497 236 901 3 770 339 603 4 053 135 958

X спеціальний ф онд 3 868 823 441 4 317905 911 1 408 670 482 1 457 700 624 1 480 243 510

2. Н адання кредитів у том у числі: 0 0 0 0 0

X загальний ф онд

X спеціальний ф онд

X У С Ь О ГО  за розділом  II, у  том у числі: 8 630 415 582 7 961 850 403 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X загальний ф онд 4 761 592 141 3 643 944 492 3 497 236 901 3 770 339 603 4 053 135 958

X спеціальний ф онд 3 868 823 441 4 317 905 911 1 408 670 482 1 457 700 624 1 480 243 510

Директор Департаменту фінансів 
обл держадм і н істрац ії Ірина КОНАКОВА
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Додаток 6
до Прогнозу обласного бюджету 
Донецької області 
на 2022-2024 роки

Граничні показники видатків обласного бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів

05100000000  
(код бюджету)

грн

Кол відомчої 
класифікації

Найменування головного розпорядника 

кош тів місцевого б ю д ж е т

2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затверджено)

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)
1 2 3 4 5 6 7

Д онецька обласна рада 

у том у числі:

3 228 168 4 113 500 4 040 100 4 044 300 4 048 500

X загальний фонд 3 228 168 4 038 500 4 040 100 4 044 300 4 048 500
X спеціальний ф онд 0 75 000 0 0 0

210000
Донецька облдерж адміністрація  

у  тому числі:

41 572 783 1 408 800 196 800 196 800 196 800

X загальний фонд 196 800 408 800 196 800 196 800 196 800
X спеціальний фонд 41 375 983 1 000 000 0 0 0

610000
Д епартам ент освіти і науки облдерж адміністрації 

у тому числі:

1 411 295 227 1 863 092 135 1 648 126 436 1 776 607 775 1 878 194 342

X загальний ф онд і  144 107 656 1 512 937 594 1 578 944 900 1 706 362 800 У 806 978 600
X спеціальний фонд 267 187 57] 350 154 541 69 181 536 70 244 975 71 215 742

0710000
Д епартам ент охорони здоров'я  
облдерж адміністрації 

у тому числі:

1 732 746 025 1 279 367 201 539 960 923 576 541 000 606 576 737

X загальний фонд 784 980 302 534 773 300 539 960 923 576 541 000 606 5 76 737

X спеціальний фонд 947 765 723 744 593 901 0 0 0

0810000
Д епартам ент соціального захисту населення  
облдерж адміністрації

у тому числі:

427 879 049 528 833 831 487 427 146 515 236 449 537 564 068

X загальний фонд 324 556 578 388 866 653 431 048 600 458 848 300 481 166 400
X спеціальний фонд 103 322 471 139 967 178 56 378 546 56 388 149 56 397 668

0910000
Служба у справах дітей облдерж адміністрації 

у тому числі:

121 991 44 029 400 34 657 300 36 193 400 37 305 600

X загальний фонд 127 991 44 029 400 34 657 300 36 193 400 37 305 600
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

1010000
У правління культури і туризму 
облдерж адміністрації 

у тому числі:

140 797 829 224 851 884 166 951 000 180 930 000 192 025 600

X загальний фонд 118 517 250 158 648 037 166 321 800 180 295 000 191 384 800

X OH’ifiaihiuiii фонд 22 280 579 66 203 847 629 200 635 000 640 800

1110000
Управління фізичної культури та спорту 
облдерж адміністрації 

у тому числі:

384 340 378 356 851 138 271 080 800 287 901 100 301 200 900

X загальний фонд 219 617 285 271 943 356 271 080 800 287 901 100 ЗОЇ 200 900
X спеціальний фонд 164 723 093 84 90 7 782 0 0 0

Д епартам ент житлово-комунального господарства 
облдерж адміністрації
у тому числі:

258 766 075

0

303 805 976

0

0

0

0

0

0

0

X загальний фонд 125 916 209 1 283 487 0 0 0

X спеціальний фонО 132 849 866 302 522 489 0 0 0

Д епартам ент капітального будівництва  
облдерж адміністрації
у  тому числі:

509 041 054

0

583 531 585

0

0

0

0

0

0

0

X загальний ф онд 0 0 0 0 0

X спеціальний фонд 509 041 054 583 531 585 0 0 0

Управління містобудування та архітектури  
облдерж адміністрації
у  тому числі:

1 096 016

0

1 053 600

0

0

0

0

0

0

0

X загальний фонО 1 096 016 / 053 600 0 0 а

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

2310000
Управління інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю  облдерж адміністрації

у тому числі:

10 055 006 14 550 148 5 212 500 5 212 500 5 212 500

X загальний фонд 9 589 251 14 550 148 5 2 /2  500 5 212 500 5 212 500

X спсціа іьпий фонд 465 755 0 0 0 0

Д епартам ент агропромислового розвитку та 
земельних відносин облдерж адміністрації

у тому числі:

6 798 829

0

19 982 000

0

3 483 800

0

757 100

0

І 065 000

0

X загальний фонд 282 839 1 800 000 0 0 0

X спеціальний фонд 6 515 990 18 182 000 3 483 800 757 100 1 065 000

Д епартам ент інвестиційно-інноваційного розвитку і 

зовнішніх відносин о б л дер ж ад м ін істр ац ії
818 555 2 623 842 2 623 842 2 623 842 2 623 842



2 П родовж ення додатка 6

Код відомчої 
класифікації

Н айм енування головного розпорядника 

кош тів місцевого бюджету

2020 рік 

(звіт)

2021 рік  

(затверджено)

2022  рік  

(план)

2023 рік  

(план)

2024 рік  

(план)
у том у числі: 0 0 0 0 0

X загальний ф онд 818 555 2 623 842 2 623 842 2 623 842 2 623 8-12
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

Д епартам ент економіки облдерж адміністрації 

у тому числі:

286 940 

0

14 300 545

0

672 000

0

672 000

0

672 000

0
X загапьний фонд 286 940 14 300 545 672 000 672 000 672 000
X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

Департам ент екології та природних ресурсів  
облдерж адміністрації 

у том у числі:

370 920 621

0

612 179 519

0

230 479 100

0

232 875 000

0

234 938 400

0
X загальний ф онд 7 159 352 0 0 0 0
X спеціальний ф онд 363 761 268 612 179 519 230 4 79 100 232 875 000 234 938 400

Д епартам ент з питань цивільного захисту, 
м обілізаційної та оборонної роботи 
облдерж адміністрації 
у тому числі:

41 140 545

0

52 323 686

0

10 277 544

0

10 277 544

0

10 277 544

0
X загальний фонд ЗО 2 26 306 26 183 226 10 277 544 10 277 544 10 277 544
X спеціальний фонд 10 914 239 26 140 460 0 0 0

3210000

У правління сім 'ї, молоді та масових заходів 
національно - патріотичного виховання  
облдерж адміністрації

у тому числі:

21 417 523 31 403 810 27 984 000 29 214 300 ЗО 307 600

X загальний фонд 20 755 362 27 623 520 27 984 000 29 274 300 ЗО 307 600
X спеціальний фонд 662 161 3 780 290 0 0 0

Д епартам ент розвитку базових галузей  
промисловості облдерж адміністрації 

у тому числі:

1 467 280 947

0

1 340 043 134

0

1 050 418 300

0

1 098 700 400

0

1 117 885 900

0
X загальний фонд 303 009 892 7 936 600 1 900 000 1 900 000 І  900 000
X спеціальний фонд 1 164 271 055 І 332 106 534 1 048 518 300 1 096 800 400 І 115 9X5 90!)

3710000
Д епартам ент фінансів облдерж адміністрації 

у тому числі:

1 800 806 022 683 504 669 422 315 792 469 996 717 573 284 135

X загальний фонд 1 667 119 389 630 943 884 422 315 792 469 996 717 573 284 135
X спеціальний фонд 133 686 633 52 560 785 0 0 0

УСЬО ГО , у тому числі: 8 630 415 582 7 961 850 403 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X зага льни й  ф онд 4 761 592 141 .ї 643 944 492 3 49 7  236 901 .? 770 339 603 4 053 135 958
X с п ец іа льн и й  ф онд 3 868 823 441 4 3 1 7  905 911 І  408 670 482 1 457 700 624 1 480 243 510

Директор Департаменту фінансів 
облдержадм і н істраці і Ірина КОНАКОВА



Додаток 7
до Прогнозу обласного бюджету 
Донецької області 
на 2022-2024 роки

Граничні показники видатків обласного бюджету 
за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету

05100000000
(код бюджету)

грн

Код Найменування показника 2020 рік 
(звіт)

2021 рік 
(затверджено)

2022 рік 
(план)

2023 рік 
(план)

2024 рік 
(план)

1 2 3 4 5 6 7

0100
Державне управління, у тому 
числі: 3 228 168 4 113 500 4 040 100 4 044 300 4 048 500

X загапьний фонд 3 228 168 4 038 500 4 040 100 4 044 300 4 048 500
X спеціальний фонд 0 75 000 0 0 0

1000 Освіта, у тому числі: 1 533 656 398 1 875 097 347 1 820 041 136 1 960 521 675 2 071 721 942
X загальний фонд І 301 114 982 1 627 471 927 І 750 859 600 1 890 276 700 2 000 506 200
X спеціальний фонд 232 541 416 247 625 420 69 181 536 70 244 975 71 215 742

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 1 353 967 156 584 942 811 481 273 401 513 991 903 540 826 758
X загальний фонд 730 4 74 581 470 512 476 481 273 401 513 991 903 540 826 758
X спеціальний фонд 623 492 575 114 430 335 0 0 0

3000
Соціальний захист та соціальне 
забезпечення, у тому числі: 419 732 427 477 866 589 515 944 846 545 044 449 568 405 368

X загальний фонд 345 262 447 416 010 620 459 566 300 488 656 300 512 007 700
X спеціальний фонд 74 469 980 61 855 969 56 378 546 56 388 149 56 397 668

4000 Культура і мистецтво, у тому 
числі: 67 414 815 82 179 137 83 904 100 90 640 200 95 959 400

X загальний фонд 59 545 245 81 647 737 83 274 900 90 005 200 95 318 600
X спеціальний фонд 7 869 570 531 400 629 200 635 000 640 800

5000
Фізична культура і спорт, у тому 
числі: 171 616 907 204 706 400 200 114 200 212 807 900 222 932 500

X загальний фонд 165 669 423 202 706 400 200 114 200 212 807 900 222 932 500
X спеціальний фонд 5 947 485 2 000 000 0 0 0

6000
Житлово-комунальне 
господарство, у тому числі:

125 687 727 1 510 401 0 0 0

X загальний фонд 125 68 7 727 895 402 0 0 0
X спеціаіьний фонд 0 614 999 0 0 0

7000 Економічна діяльність, у тому 
числі: 2 679 985 821 3 221 031 101 1 321 906 147 1 406 973 839 1 523 052 278

X загальний фонд 317 935 565 40 236 252 269 904 047 309 416 339 406 001 378
X спеціальний фонд 2 362 050 256 3 180 794 849 1 052 002 100 1 097 557 500 1 117 050 900

8000 Інша діяльність, у тому числі: 395 182 779 665 533 028 250 756 644 253 152 544 255 215 944
X загальний фонд 27 807 214 36 417 674 20 277 544 20 277 544 20 277 544
X спеціальний фонд 367 3 75 565 629 115 354 230 479 100 232 8 75 000 234 938 400

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому 
числі: 1 879 943 384 844 870 089 227 926 809 240 863 417 251 216 778

X загальний фонд, у  тому числі: 1 684 866 790 764 007 504 227 926 809 240 863 417 251 216 778
9110 реверсна дотація 108 118 800 0 0 0 0

X спеціальний фонд 195 076 595 80 862 585 0 0 0

X УСЬОГО, у тому числі: 8 630 415 582 1 961 850 403 4 905 907 383 5 228 040 227 5 533 379 468

X загальний фонд 4  761 592 141 3 643 944 492 3 497236  901 3 770 339 603 4 053 135 958
X спеціальний фонд 3  868 823 441 4 3 1 7  905 911 1 408 670 482 1 457  700 624 1 480 243 510

Директор Департаменту фінансів 
облдержадміністрації Ірина КО Н АКО ВА



Додаток 11
до Прогнозу обласного бюджету 
Д онецької області 
на 2022-2024 роки

П о к азн и к и  м іж бю дж етн и х  т р а н сф ер тів  з  ін ш и х бю дж етів
05100000000
(код бюджету)

Код Класифікації 
доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / 2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затвердж ено)

2022 рік  

(п лан )

2023 рік  

(п лан )

2024 рік  

(п лан )найменування бюджету — надавача міжбюджетного трансферту

6 7

І. Трансф ерти до загального фонду бюджету

41020100 Базова дотація 0 19 756 800 43 292 800 45 681 700 58 061 000

99000000000 Державний бю дж ет України 0 19 756 800 43 292 800 45 681 700 58 061 000

41020200
Д одаткова дотація з держ авного бю джету місцевим бюджетам на 
здійснення переданих з держ авного бю джету видатків з утримання 
закладів освіти та охорони здоров'я

349 028 400 260 523 900 129 149 400 129 149 400 129 149 400

99000000000 Державний бю дж ет України 349 028 400 260 523 900 129 149 400 129 149 400 129 149 400

41030400
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю джетам на реалізацію  
проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних 
відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах

76 250 376 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 76 250 376 0 0 0 0

41030500

Субвенція з державного бю дж ету місцевим бю дж етам на виплату 
грош ової компенсації за належні для отримання жилі приміщ ення для 
внутріш ньо перем іщ ених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України і брали безпосередню  участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 
безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її 
проведення, у  здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки 
і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Ф едерації 
у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 
перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення 
зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни 
III групи відповідно до пунктів 11 • 14 частини другої статті 7 або 
учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої 
статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту", та які потребують поліпш ення житлових умов

59 869 955 58 259 011 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 59 869 955 58 259011 0 0 0

41031400
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам на реалізацію 
проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення 
України

0 3  800 000 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 0 3 800 000 0 0 0

41031900

Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на здійснення 
доплат медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я за 
рахунок кош тів, виділених з фонду боротьби з гострою 
респіраторною  хворобою  COV1D-19, спричиненою  коронавірусом 
SARS-CoV-2, та її наслідками

9  676 656 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 9 676 656 0 0 0 0

41032300
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю джетам на реалізацію 
інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної 
сфери

0 450 000 000 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 450 000 000 0 0 0

41032700
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю джетам на реалізацію 
програми "Спроможна школа для кращих результатів"

19 284 100 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 19 284 100 0 0 0 0

41033000
Субвеція з державного бю дж ету місцевим бю дж етам на здійснення 
підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я

164 718 564 218 038 000 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 164 718 564 2 1 8 0 3 8 0 0 0 0 0 0



2 Продовження додатка І І

Код Класифікації 
доходу бюджету 1 

код бюджету

Наіїменунання трансферту / 2020 рік 

(звіт)

2021 рік 

(затвердж ено)

2022 рік 

(план)

2023 рік 

(план)

2024 рік 

(план)найменування бюджету — надаиача міжбюджетного трансферту

1 4 S 6 1

41033800
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на створення 
навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно- 
технічної) освіти

4 914 305 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 4 914 305 0 0 0 0

41033900 Освітня субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам 349 178 100 435 218 400 474 984 200 520 224 000 555 723 800

99000000000 Держ авний бю дж ет України 349 178 100 435 218 400 474 984 200 520 224 000 555 723 800

41034200 М едична субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам 388 011 300 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 388 011 300 0 0 0 0

41034400

Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 
сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб 
з їх числа

44 959 684 41 495 700 34 123 600 35 659 700 36 771 900

99000000000 Державний бю дж ет України 44 959 684 41 495 700 34 123 600 35 659 700 36 771 900

41034500
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щ одо соціально-економічного розвитку окремих територій

82 288 305 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 82 288 305 0 0 0 0

41034700

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
забезпечення здійснення деяких заходів, спрямованих на запобігання 
виникненню  та  пош иренню , локалізацію  та ліквідацію  спалахів, 
епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVTD-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, 
виділених з фонду боротьби з гострою  респіраторною  хворобою  
COVID -19, спричиненою  коронавірусом SARS-CoV-2, та її 
наслідками

15012 186 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 15 012 186 0 0 0 0

41034800

Субвенція з державного бюджету місцевим бю дж етам на 
облаштування тимчасових закладів охорони здоров 'я  (спеціалізованих 
шпиталів) для надання медичноі допомоги пацієнтам з гострою 
респіраторною  хворобою  COVID -19, спричиненою  коронавірусом 
SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з 
гострою  респіраторною  хворобою  COVTD-I9, спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками

17 642 400 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 17 642 400 0 0 0 0

41035400
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам на надання 
держ авної підтримки особам з особливими освітніми потребами

15 947 400 19 028 600 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 15 947 400 19 028 600 0 0 0

41035900

Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на заходи, 
спрямовані на боротьбу з гострою  респіраторною  хворобою  COV1D- 
19, спричиненою  коронавірусом SARS-CoV-2. та її наслідками під час 
навчального процесу у закладах загальної середньої освіти

0 40 819 400 0 0

"

0

99000000000 Державний бю дж ет України 0 40 819 400 0 0 0

41036000

Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на 
забезпечення подачею  кисню  ліж кового фонду закладів охорони 
здоров’я, які надаю ть стаціонарну медичну допомогу п атентам  з 
гострою  респіраторною  хворобою  C O V lD -i9 , спричиненою 
коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду 
боротьби з гострою  респіраторною  хворобою  COV1D-19, 
спричиненою  коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками

58 335 467 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 58 335 467 0 0 0 0



Продовження додатка 11

Код Класифікації 
доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту 1 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік

найменування бюджету -  надавача міжбюджетиого трансферту (звіт) (затвердж ено) (план) (план) (план)

1 2 3 4 5 6 7

41036100

Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю джетам на виплату 
грош ової компенсації за належні для отримання жилі приміщ ення для 
сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8  пункту 1 статті 10 Закону 
України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", 
для осіб з інвалідністю  І - П групи, яка настала внаслідок поранення, 
контузії, каліцтва або захворю вання, одержаних під час 
безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її 
проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації 
у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, 
визначених пунктами 1 1 - 1 4  частини другої статті 7 Закону України 
"Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які 
погребують поліпш ення житлових умов

1 647 654 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 1 647 654 0 0 0 0

41037000
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю дж етам на проведення 
виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів

59 001 587 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 59 001 587 0 0 0 0

41037200
Субвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам на 
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 
"Нова українська школа"

59 096 145 51 496 600 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 59 096 145 51 496 600 0 0 0

41037800

С убвенція з держ авного бю дж ету місцевим бю джетам для 
забезпечення опорних закладів охорони здоров’я у госпітальних 
округах медичним обладнанням, а саме системами рентгенівськими 
діагностичними стаціонарними загального призначення (цифровими) 
та апаратами ультразвукової діагностики за рахунок коштів, виділених 
з фонду боротьби з гострою  респіраторною  хворобою  C O V iD -i9 , 
спричиненою  коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками

50 824 000 0 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 50 824 000 0 0 0 0

41053900 Інші субвенції з м ісцевого бю джету 378 710 29 448 651 24 804 701 26 878 203 28 410 958

на оплату к о м у н а л ьн и х  послуг та енергоносіїв закладів охорони  
здоров'я

24 544 501 24 804 701 26 878 203 28 410 958

Бю дж ет Ш ахівської сільської територіальної громади 285 741 308 029 327 128 345 774

Бю дж ет М иколаївської м іської територіальної громади 3 062 ПО 3 388 928 3 622 765 3 836 508

Бю дж ет О лександрівської селищ ної територіальної громади 400 000 400 000 400 000 400 000

Бю дж ет В угледарської міської територіальної громади 1 050 000 \  000  000 1 000 000 1 000 000

Бюджет Криворізької сільської територіальної громади 143 180 143 180 143 180 143 180

Бю дж ет Білозерської міської територіальної громади 552 965 601 073 653 366 710 209

Бю дж ет В еликоновосілківської селищ ної територіальної громади 1 631 886 1171 383 1 531 606 1 609 518

Бю дж ет Кальчицької сільської територіальної громади 773 620 0 0 0

Бюджет Волноваської міської територіальної громади 3 675 700 2 363 483 2 488 748 2 613 185

Бюджет К омарської сільської територіальної громади 557 304 397 779 520 216 546 680

Бю дж ет Курахівської м іської територіальної громади 3 174 1 10 3 453 259 3 753 695 4 080 268

Бюджет М ангуш ської селищ ної територіальної громади 2 474 800 4 707 604 4 999 476 5 284 445

Бю дж ет М арийської м іської територіальної громади 1 544 300 1 664 700 1 767 900 1 868 700

Бюджет М ирненської селищ ної територіальної громади 0 970 121 1 021 537 1 072 614

Бю джет Н ікольської селищ ної територіальної громади \ 324 050 0 0 0

Бю дж ет Н оводонецької селищ ної територіальної громади 754 121 І 424 11 3 і 512 408 1 598 616

Бю джет Ольгинської селищ ної територіальної громади 1 574 774 1 386 256 1 459 728 1 532 714

Бю джет Святогірської м іської територіальної громади 676 000 784 080 838 181 887 635



4 Продовження додатка 11

Код Класифікації 
доходу бюджету / 

код бюджету

Найменування трансферту / 2020 р ік 2021 р ік 2022 р ік 2023 р ік 2024 р ік

найменування бюджету -  наданні» міжбюджсгного трансфер і^ (звіт) (затвердж ено) (п лан ) (план ) (план )

1 3 4 5 б 7.

Бю дж ет С таромлинівської сільської територіальної громади 889 840 640 7J3 838 269 880 9J2

JI. Т р ан сф ер ти  до  сп ец іальн ого  ф онду бю дж ету

41031400
С убвенція з державного бю дж ету місцевим бю дж етам на реалізацію 
проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення 
У країни

0 19 000 000 0 0 0

99000000000 Державний бю дж ет України 0 19 000 000 0 0 0

41037300

С убвенція з держ авного бю дж ету місцевим бюджетам на фінансове 
забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 
вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах

1 042 288 300 1 006 074 400 1 048 518 300 1 096 800 400 1 115 985 900

99000000000 Держ авний бю дж ет України 1 042 288 300 1 006 074 400 1 048 518 300 ] 096 800 400 1 115 985 900

41053900 Інші субвенції з м ісцевого бю дж ету 38 215 759 32 140 925 0 0 0

X Р А ЗО М  за  розділам и  1 ,11, у то м у  числі: 2 906 569 352 2 685 100 387 1 754 873 001 1 854 393 403 1 924 102 958
X загальний ф онд 1 826 065 293 1 627 885 062 706 354 701 757 593 003 808 117 058
X спеціальний фонд 1 080 504 059 1 057 215 325 1 048 518 300 1 096 800 400 1 115 985 900

Директор Департаменту фінансів 
облдержадміністрації Ірина КОНАКОВА



Додаток 12
до Прогнозу обласного бюджету 
Донецької області 
на 2022-2024 роки

П оказники м іж бю дж етних тран сф ер тів  інш им  бю дж етам
05100000000
(код бюджету)

грн

Код 
П рограм но ї 
класи ф ікац ії 
ви датк ів  та  

кредитування 
місцевого 

бюджету /  код 
бюджету

Код Т и пово ї 
прогр ам н о ї 

к ла си ф ік ац ії 
ви д атк ів  та  

кредитуванн я 
м ісцевого 
бюджету

Н айм енув анн я трансф ерту / 2020 р ік  

(звіт)

2021 р ік  

(затвердж ено)

2022 р ік  

(план )

2023 р ік  

(план )

2024 р ік  

(п лан )н айм ен у ван ня  бюджету — о тр и м у в ач а міжбю джетного трансф ерту

1 3 $

І. Т ран сф ерти  із загального  фонду бюджету

9110 Реверсн а дотація 108 118 800
99000000000 Державний бюдж ет України 108 118 800

9800 С убвен ція  з м ісцевого бюджету держ авном у бюджету на в и ко н ан н я  
п рограм  соц іально-економ ічного  розвитку регіонів

208 360 403 130 221 510

99000000000 Державний бюдж ет України 208 360 403 130 221 510

3719130 9130
Д отац ія  з м ісцевого бюджету на здійснення переданих з держ авного  
бю джету в и д атк ів  з утр и м а н н я  закл ад ів  освіти та охорони здоров 'я  за 
р ахун ок  в ідпов ідної додатков о ї дотац ії з держ авного  бюджету

128 999 500 68 353 100 38 279 900 38 279 900 38 279 900

05100000000 9130 Обласний бюджет Донецької області 38 279 900 38 279 900 38 279 900

3719150 9150 Інш і дотац ії з м ісцевого бюджету 53 640 720 53 170 091 55 787 487 60 096 820 63 770 799

у тому числі:

3719150 9150 на у тр и м а н н я  ц ентр ів  соц іально-психологічної реабіл ітац ії дітей 38 152 700 36 249 840 37 811 900 40 874 600 43 304 100

05501000000 9150 Бю дж ет Лиманської міської територіальної громади 8 291 340 7 727 400 8 361 500 8 863 600

05516000000 9150 Бюджет Великоновосілківської селищної територіальної громади 8 163 400 8 845 500 9 543 400 10 097 700

05519000000 9150 Бюджет Добропільської міської територіальної громади 6 418 000 6 875 100 7 425 700 7 861 400

05524000000 9150 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 7 377 200 7 942 300 8 618 300 9 155 100

05541000000 9150 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 5 999 900 6 421 600 6 925 700 7 326 300

3719150 9150
на ком пенсац ію  в и тр а т  п ідприєм ств , установ, орган ізац ій , п ов’язани х  з 
тим ч асо вим  п р ож иванн ям  гром ад ян , щ о ви їхали  із зони  проведення 
ан титерори стич но ї оп ерац ії

15 488 020 16 920 251 17 975 587 19 222 220 20 466 699

05539000000 9150 Бюджет Святогірської міської територіальної громади 15 488 020 16920  251 17 975 587 19 222 220 20 466 6%

9241

С убвен ція  з м ісцевого бюджету на в и плату  грош ової ко м пенсац ії за 
належ ні для  о трим анн я жилі прим іщ ен н я для сімей осіб, визначених 
абзац ам и  5-8 пункту  1 статті 10 Закону У країни  «П ро статус ветеран ів 
в ій ни , гар а н тІЇЇх  соц іального  захисту», для  осіб з інвалідн істю  І-ІІ групи, 
я к а  н астал а вн аслідок  п оранення, контузії, к ал іц тв а  або захворю ван ня, 
одерж аних під час безпосередньої участі в ан титерористич ній  операції, 
забезпеченні ї ї  проведення, здійсненні заході» із забезпечення 
н ац іо н ал ьн о ї безпеки і оборони, відсічі і стри м уван н я збройної агресії 
Р осійської Ф едерац ії у Д онецькій  та  Л уган ськ ій  областях , забезпеченні 
їх  здійснення, ви зн ачени х  п у нктам и  11-14 частини д ругої статті 7 Закону 
У кра їни  «П ро статус ветеран ів  в ій ни , гар ан т ії їх  соц іального  захисту», 
т а  я к і потребую ть поліп ш ен ня ж итлових ум ов за рахунок  відповідної 
субвенції з держ авного  бюджету

1 647 654 0

0819242 9242

С убвенція з м ісцевого бюджету на в и п л а ту  грош ово ї ком пенсац ії за 
належ ні для  отр и м а н н я  ж илі п рим іщ ення для  внутр іш н ьо  перем іш ених 
осіб, я к і захищ али  незалеж н ість, суверенітет та тери тор іальну  цілісність 
У кра їни  і бр ал и  безпосередню  участь в ан титерори стич ній  операції, 
забезпеченні ї ї  проведен ня, перебуваю чи безпосередньо в  районах 
ан ти тер о р и сти ч н о ї оп ерац ії у період ї ї  проведення, у здійсненні заходів із 
забезпечення н ац іо н ал ьн о ї безпеки і оборони, відсічі і стри м уван н я 
збройної агресії Р осійської Ф едерац ії у Д онецькій  т а  Л уганській  
областях , забезпеченні їх  здійснення, перебуваю чи безпосередньо в 
рай онах  та  у період здійснення зазначених заходів, та  ви знан і особами з 
інвалідн істю  вн аслідок  війни  II I  групи  відповідно до п унктів  11-14 
частини  д руго ї статті 7 або уч асн икам и  бойових дій відповідно до 
п унктів  19-20 частини  перш ої статті 6 Закону У кра їни  "П р о  статус 
ветер ан ів  в ій ни , гар а н т ії їх соц іального  захисту", та  я к і потребую ть 
поліп ш ен ня ж итлових ум ов за  рахунок  відповідної субвенції 3 
д ерж авного  бюджету

59 869 955 88 253



2 Продовження додатка 12

Код 
П рограм но ї 
класи ф ікац ії 
в и д атк ів  та  

к редитування 
м ісцевого 

бюджету / код 
бюджету

Код Т и пово ї 
п рогр ам н о ї 

к ла си ф ік ац ії
ви д атк ів  та  

к редитуванн я 
м ісцевого 
бюджету

Н айм енуванн я трансф ерту / 2020 рік  

(звіт)

2021 р ік  

(затвердж ено)

2022 рік 

(план )

2023 рік  

(план )

2024 рік  

(план )н айм ен у ван ня  бю джету -  о тр и м у в ач а міжбю джетиого трансф ерту

1 3 5 6 7 8

3719242 9242

С убвенція з м ісцевого бюджету на ви пл ату  грош ово ї ко м пенсац ії за 
належ н і д ля  отр и м а н н я  ж илі п рим іщ ення для внутр іш н ьо  перем іш ених 
осіб, я к і захищ али  незалеж н ість, суверенітет т а  тери тор іальну  цілісність 
У кр а їн и  і бр ал и  безпосередню  участь в ан титерори стич ній  операції, 
забезпеченні ї ї  проведен ня, перебуваю чи безпосередньо в районах 
ан титер о р и стич но ї операції' у період ї ї  проведення, у здійсненні заходів із 
забезпечення н ац іон ально ї безпеки і оборони, відсічі і стри м уван н я 
збройної агресії Р осійсько ї Ф едерац ії у Д онецькій  т а  Л уган ськ ій  
областях , забезпеченні їх  здійснення, перебуваю чи безпосередньо в 
рай онах  т а  у період здійснення зазнач ених заходів, та  визнан і особами з 
інвалідн істю  вн аслідок  війни  II I  групи  відповідно до п унктів  1 1 - 1 4  
частини  д руго ї статті 7 або у ч асн икам и  бойових дій  відповідно до 
п унктів  19 - 20 частини  перш ої статті 6 Закону У країни  "П р о  статус 
ветер ан ів  в ій ни , гар а н т ії їх  соц іального  захисту", та  я к і потребую ть 
поліп ш ен ня ж итлови х  ум ов за рахунок  відповідної субвенції з 
д ерж авного  бюджету

58 170 758

0919270 9270

С убвенція з м ісцевого бюджету на проектн і, будівельно-рем онтні роботи, 
придбання ж и тл а та  п рим іщ ень для  розвитку сімейних т а  інш их форм 
ви х о ван н я , наближ ених до сім ейних, та  забезпечення ж итлом  дітей- 
сиріт, д ітей, позбавлених б атьк івського  п ік л у ван н я , осіб з їх  числа за 
р ахун ок  відповідної субвенції з держ авного  бюджету

44 959 684 41 495 700 34 123 600 35 659 700 36 771 900

05100000000 9270 О бласний бюджет Донецької області 41 495 700 34 123 600 35 659 700 36 771 90С

0619310 9310 С убвенція з м ісцевого бюджету на здійснення переданих в и д атк ів  у сфері 
освіти  за  рахунок  к о ш тів  о св ітньо ї субвенції 33 364 200 39 027 400 42 643 700 45 570 800

05100000000 9310 О бласний бюдж ет Донецької області 33 364 200 39 027 400 42 643 700 45 570 800

3719310
9310

С убвенція з м ісцевого бюджету на здійснення переданих в и д атк ів  у сфері 
освіти за рахунок  к о ш тів  осв ітньої субвенції 25 050 360 37 127 300 40 519 700 44 379 000 47 407 400

05501000000 9310 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05503000000 9310 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 963 300 1 051 300 1 151 200 1 226 900

05504000000 9310 Бюджет М иколаївської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05505000000 9310 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05506000000 9310 Бюджет Іллінівської сільської територіальної громади 740 100 807 700 884 200 938 300

05507000000 9310 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 1 374 000 1 499 600 1 642 600 1 757 700

05510000000 9310 Бюджет Олександрівської селищної територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05511000000 9310 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 3 111 200 3 392 900 3 709 300 3 974 200

05512000000 9310 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 963 300 1 051 300 1151 200 1 226 900

05514000000 9310 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 963 300 1 051 300 1151 200 1 226 90С

05516000000 9310 Бюджет Великоновосілківської селищної територіальної громади 1 052 600 1 148 800 1 258 100 1 342 300

05517000000 9310 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 1 275 800 1 392 400 1 525 100 1 630 800

05519000000 9310 Бюджет Добропільської міської територіальної громади 1 23 1 200 І 343 700 І 471 700 І 573 100

05520000000 9310 Бюджет Дружківської міської територіальної громади 1 320 500 1 441 100 1 578 500 1 688 500

05523000000 9310 Бюджет Костянтинівської міської територіальної громади 1 390 900 1 517 800 1 661 500 і 761 300

05524000000 9310 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 1 856 200 2 025 800 2 219 500 2 380 900

05527000000 9310 Бюджет Марийської міської територіальної громади 1 499 000 1 636 000 1 792 200 1 919 300

05528000000 9310 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 7 121 000 7 774 100 8 521 200 9 108 500

05530000000 9310 Бю джет Мирноградської міської територіальної громади 1 320 500 1 4 4 1 100 1 578 500 1 688 500

05531000000 9310 Бюджет Нікольської селищної територіальної громади 1 499 000 1 636 000 1 792 200 1 919 300

05536000000 9310 Бюджет Покровської міської територіальної громади 1 569 500 1 712 700 1 875 100 1 992 [00

05540000000 9310 Бюджет Селидівської міської територіальної громади 695 400 759 000 830 700 880 600

05541000000 9310 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 2 006 900 2 190 800 2 401 400 2 575 600

05543000000 9310 Бю джет Торецької міської територіальної громади 2 034 800 2 220 700 2 433 200 2 611 700

у тому числі:

3719310 9310 на інклю зивно-ресурсні центри 33 837 800 36 929 600 40 447 000 43 207 100

05501000000 9310 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05503000000 9310 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 963 300 1 051 300 1 151 200 1 226 900

05504000000 9310 Бюджет М иколаївської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05505000000 9310 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05506000000 9310 Бюджет Іллінівської сільської територіальної громади 740 100 807 700 884 200 938 300

05507000000 9310 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 1 374 000 1 499 600 1 642 600 1 757 700

05510000000 9310 Бюджет Олександрівської селищної територіальної громади 784 700 856 400 937 600 996 000

05511000000 9310 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 1 365 100 1 489 800 1 632 000 1 746 200

05512000000 9310 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 963 300 1 051 300 1 1 5 і 200 1 226 900

05514000000 9310 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 963 300 1 051 300 1151 200 1 226 900

05516000000 9310 Бюджет Великоновосілківської селищної територіальної громади 1 052 600 [ 148 800 1 258 100 1 342 300

05517000000 9310 Бю джет Волноваської міської територіальної громади 1 275 800 1 392 400 1 525 100 1 630 800

05519000000 9310 Бюджет Добропільської міської територіальної громади І 231 200 1 343 700 1 471 700 1 573 100
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\ 2 3 4 5 (» 7 X

05520000000 9310 Зюджет Дружківської міської територіальної громади 1 320 500 1 441 100 1 578 500 1 688 500

05523000000 9310 Зюджет Костянтинівської міської територіальної громади 1 390 900 1 517 800 1 661 500 1 761 300

05524000000 9310 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 1 856 200 2 025 800 2 219 500 2 380 900

05527000000 9310 Бюджет М арійської міської територіальної громади 1 499 000 1 636 000 \ 792 200 1 919 300

05528000000 9310 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 5 639 000 6 154 600 6 741 500 7215 50С

05530000000 9310 Бюджет Мирноградської міської територіальної громади 1 320 500 1 441 100 1 578 500 1 688 500

05531000000 9310 Бюджет Нікольської селищної територіальної громади 1 499 000 1 636 000 1 792 200 1 919 300

05536000000 9310 Бюджет Покровської міської територіальної громади 1 569 500 1 712 700 1 875 100 1 992 100

05540000000 9310 Бюджет Селидівської міської територіальної громади 695 400 759 000 830 700 880 600

05541000000 9310 Бюджет Слов’янської міської територіальної громади 1 945 500 2 123 300 2 326 400 2 496 300

05543000000 9310 Бюджет Торецької міської територіальної громади 2 034 800 2 220 700 2 433 200 2 611 700

3719310 9310 на п р и ва тн і ш коли 3 289 500 3 590 100 3 932 000 4 200 300

05511000000 9310 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 1 746 100 1 903 100 2 077 300 2 228 000

05528000000 9310 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 1 482 000 1 619 500 1 779 700 1 893 000

05541000000 9310 Бю дж ет Слов'янської міської територіальної громади 61 400 67 500 75 000 79 300

0619320 9320
С убвенція і  м ісцевого бюджету за рахунок  залиш ку  к о ш тів  освітньої 
субвенції, щ о у тво р ив ся  на п очаток  бюдж етного періоду

15 751 033 575 267

05100000000 9320 Обласний бюдж ет Донецької області 575 267

3719330 9330
С убвенція з м ісцевого бюджету на н адан ня держ авної п ідтрим ки  особам 
і  особливим и  освітн ім и потребам и  за рахунок  відповідної субвенції з 
д ерж авного  бюджету

15 456 591 19 028 600

0619350 9350
С убвенція з м ісцевого бюджету на забезпечення як існої, сучасної та 
доступної загал ь н о ї середньої освіти "Н о в а  у к р а їн с ьк а  ш к о ла "  за 
рахунок  в ідпов ідної субвенції з держ авного  бюджету

58 703 762 51 496 600

05100000000 9350 Обласний бюдж ет Донецької області 51 496 600

9360
С убвен ція  з м ісцевого бюджету н а  реалізац ію  п рограм и  "С пром ож н а 
ш к о л а  для  к р ащ и х  р езультат ів"  за рахунок  відповідної субвенції з 
держ авного  бюджету

19 284 100 0

9380
С убвенція з м ісцевого бюджету за рахунок  залиш ку  кош тів  субвенції на 
н адан ня д ерж авної п ідтрим ки  особам з особливим и освітніми 
потребам и , ш о утворив ся  на початок  бюдж етного періоду

220 624 490 809

9410
С убвенція з м ісцевого бюджету на здійсненнії нсреданнх вид атк ів  у сфері 
охорони здоров’я за рахунок  к о ш тів  м едичної субвенції

11 588 187

9411

С убвенція з м ісцевого бюджету на забезпечення подачею  кисню  
л іж ков ого  фонду закл а д ів  охорони здоров’я , як і надаю ть стац іонарну 
м едичну допом огу пацієнтам  з гострою  респіраторною  хворобою  C O V ID  
19, спричиненою  коронав ірусом  SARS-CoV -2, за рахунок  відповідної 
субвенції з держ авного  бюджету

5 342 845 0

9412

С убвенція з м ісцевого бюджету на забезпечення здійснення деяких 
заходів, сп р ям о вани х  на запоб іган ня ви ни кн ен ню  та  пош иренню , 
л окал ізац ію  т а  л іквідац ію  сп алах ів , епідемій та  пандем ій  гострої 
респ іраторної хвороби CO V ID -19, сп рич иненої коронав ірусом  SARS- 
C oV -2, за рахунок  відповідної субвенції з держ авного бюджету

13 487 186 0

9420
С убвен ція  з м ісцевого бюджету за  рахунок  залиш ку  к о ш тів  медично» 
субвенції, щ о утворив ся  на початок  бюдж етного періоду

46 982 0

3719430 9430
С убвенція з м ісцевого бюджету на здійснення п ідтрим ки  окремих 
закл а д ів  т а  заходів у систем і охорони здоров 'я  за рахунок  відповідної 
субвенції з д ерж авного  бюджету

48 688 734 66 448 400

9460

С убвенція з м ісцевого бюджету на реалізац ію  проектів  з реконструкц ії 
к ап італ ьн о го  рем онту п рий м альни х  відділень в  опорних закладах  
охорони здоров 'я  у госп італьних округах  за рахунок  відповідної 
субвенції з д ерж авного  бюджету

71 201 787 0

9620
С убвенція з м ісцевого бюджету на проведення виборів депутатів 
м ісцевих рад та  сільськи х , селищ них, м іських голів за рахунок 
відповідної субвенції з держ авного  бюджету

59 001 587 0

9770 Інш і субвенції з м ісцевого бюджету 735 446 298 203 976 916 20 188 722 19 804 297 19 415 979

у тому числі:

3719770 9770
на ком пенсац ію  в и д атк ів  за н адан ня п ільг на оплату  ж итлово- 

к о м унальн их  послуг особам з інвалідн істю  по зору 1 та  2 груп , а також  
д ітям  з інвалідн істю  по зору

3 057 100 3 057 100 3 057 100 3 057 100

05501000000 9770 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 77 435 77 435 77 435 77 435

05502000000 9770 Бюджет Шахівської сільської територіальної громади 3 418 3 418 3 418 3 418

05503000000 9770 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 6 І6С 6 16 6 6 166 6 166

05504000000 9770 Бюджет М иколаївської міської територіальної громади 3 168 3 168 3 168 3 168

05505000000 9770 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 1662С І6 62С 16 620 16 620

05506000000 9770 Бюджет Іллінівськоі сільської територіальної громади 6 854 6 854 6 854 6 854
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05507000000 9770 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 3 118 3 118 3 118 3 118

05508000000 9770 Бюджет Званівськоі' сільської територіальної громади 4 654 4 654 4 654 4 654

05510000000 9770 Бю дж ет Олександрійської селищної територіальної громади 18 435 18 435 18 435 18 435

05511000000 9770 Бю дж ет Бахмутської міської територіальної громади 480 000 480 000 480 000 480 000

05512000000 9770 Бю дж ет Вугледарської міської територіальної громади 50 309 50 309 50 309 S0 309

05514000000 9770 Бю джет Авдіївської міської територіальної громади 67 866 67 866 67 866 67 866

05515000000 9770 Бю дж ет Білозерської міської територіальної' громади 33 826 33 826 33 826 33 826

05516000000 9770 Бю джет Великоновосілківської селищної територіально» громади 40 352 40 352 40 352 40 352

05517000000 9770 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 33 334 33 334 33 334 33 334

05518000000 9770 Бюджет Гродівської селищної територіальної громади 1 920 1 920 1 920 1 920

05519000000 9770 Бю джет Добропільської міської територіальної громади 96 171 96 171 96 17! 96 171

05520000000 9770 Бю джет Дружківської міської територіальної громади 46 428 46 428 46 428 46 428

05522000000 9770 Бюджет Комарськоі сільської територіальної громади 10 089 10 089 10 089 10 089

05523000000 9770 Бю джет Костянтинівської міської територіальної громади 133 769 133 769 133 769 133 769

05524000000 '9770 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 238 887 238 887 238 887 238 887

05525000000 9770 Бю джет Курахівської міської територіальної громади 45 057 45 057 45 057 45 057

05527000000 9770 Бю джет М арїнської міської територіальної громади 9 779 9 779 9 779 9 779

05528000000 9770 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 882 816 882 816 882 8 )6 882 8 )6

05529000000 9770 Бю джет Мирненськоі селищної територіальної громади 8 309 8 309 8 309 8 309

05530000000 9770 Бю джет Мирноградської міської територіальної громади 63 506 63 506 63 506 63 506

05531000000 9770 Бю дж ет Нікольської селищної територіальної громади 8 006 8 006 8 006 8 006

05532000000 9770 Бю джет Новогродівської міської територіальної громади 16 223 16 223 16 223 \6  223

05533000000 9770 Бюджет Новодонеиької селищної територіальної громади II 788 11 788 11 788 J1 788

05534000000 9770 Бю джет Ольгинської селищної територіальної громади 29 140 29 ! 40 29 140 29 140

05535000000 9770 Бю дж ет Очеретинської селншної територіальної громади 14 440 14 440 14 440 14 440

05536000000 9770 Бю дж ет Покровської міської територіальної громади 145 014 145014 145 014 145 014

05537000000 9770 Бюджет Сартанської селищної територіальної громади 29 196 29 196 29 196 29 196

05538000000 9770 Бюджет Світлодарської міської територіальної громади 6 828 6 828 6 828 6 828

05539000000 9770 Бюджет Святогірської міської територіальної громади 1 564 І 564 і 564 і 564

05540000000 9770 Бюджет Селидівської міської територіальної громади 86 040 86 040 86 040 86 040

05541000000 9770 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 170 000 170 000 170 000 170 000

05542000000 9770 Бюджет Старомлинівської сільської територіальної громади 36 993 36 993 36 993 36 993

05543000000 9770 Бюджет Торецької міської територіальної громади 97 993 97 993 97 993 97 993

05544000000 9770 Бюджет Удачненської селищної територіальної громади 960 960 960 960

05545000000 9770 Бюджет Хлібодарівської сільської територіальної громади 20 629 20 629 20 629 20  629

3719770 9770

на ви ко н ан н я  окрем их держ авних програм  соціального захисту 
н аселенн я; п ільгове  м едичне обслуговування осіб, як і постраж дали  
внаслідок  Ч о р н оби льсько ї катастроф и ; поховання у часн ик ів  бойових 
дій т а  осіб і  інвалідн істю  внаслідок  війни ; ком пенсац ійні в и плати  
особам і  інвалідн істю  на бензин, рем онт, технічне обслуговування 
ав том обіл ів , м отоколясок  і на транспортне обслуговування; 
в стано вл енн я  телеф он ів особам і  інвалідніст ю  і і 1] грул

4 110 000 4 1 )0  000 4 J 10 000 4 110 000

05501000000 9770 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 81 346 81 346 81 346 81 346

05502000000 9770 Бюджет Ціахівської сільської територіальної громади 6 875 6 875 6 875 6 875

05503000000 9770 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 3 221 3 221 3 221 3 221

05504000000 9770 Бюджет М иколаївської міської територіальної громади 19 884 19 884 19 884 19 884

05505000000 9770 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 20 776 20 776 20 776 20 776

05506000000 9770 Бюджет Іллінівської сільської територіальної громади 29 545 29 545 29 545 29 545

05507000000 9770 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 19 823 19 823 19 823 19 823

05508000000 9770 Бюджет Званівськоі сільської територіальної громади 3 809 3 809 3 809 3 809

05510000000 9770 Бюджет Олександрівської селищної територіальної громади 18 254 18 254 18 254 і 8 254

05511000000 9770 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 239 571 239 571 239 57] 239 57)

05512000000 9770 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 30 735 30 735 30 735 .70 735

05513000000 9770 Бюджет Криворізької сільської територіальної громади 9 976 9 976 9 976 9 976

05514000000 9770 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 113 121 1 ІЗ 121 113 121 N3 121

05515000000 9770 Бюджет Білозерської міської територіальної громади 36 006 36 006 36 006 36 006

05516000000 9770 Бюджет Великоновосілківської селищної територіальної громади 42 732 42 732 42 732 42 732

05517000000 9770 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 77 370 77 370 77 370 77 370

05518000000 9770 Бюджет Гродівської селищної територіальної громади 5 300 5 300 5 300 5 300.

05519000000 9770 Бюджет Добропільської міської територіальної громади 142 900 142 900 142 900 142 90С

05520000000 9770 Бю джет Дружківської міської територіальної громади 97 494 97 494 97 494 97 494

05521000000 9770 Бюджет Нальчицької сільської територіальної громади 62 232 62 232 62 232 62 232

05522000000 9770 Бюджет Комарськоі сільської територіальної громади 7 671 7 67| 7 671 7 671

05523000000 9770 Бюджет Костянтинівської міської територіальної громади 203 810 203 810 203 8 (0 203 810

05524000000 9770 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 265 000 265 000 265 000 265 000

05525000000 9770 Бюджет Курахівської міської територіальної громади
.

98 670 98 670 98 670 98 670



5 Продовження додатка 12

Код 
П рограм но ї 
класи ф ікац ії 
вид атк ів  та  

кредитуванн я 
місцевого 

бюджету /  код 
бюджету

Код Т и пово ї 
програм н о ї 

к ла си ф ік ац ії 
в и д атк ів  та  

кредитуванн я 
місцевого 
бюджету

Н айм енув анн я трансф ерту і 2020 р ік  

(звіт)

2021 рік  

(затвердж ено)

2022 р ік  

(план)

2023 рік  

(план)

2024 р ік  

(план )н айм ен у ван ня  бюджету — о тр и м у в ач а міжбю джетного трансф ерту

і 2 3 4 5 6 7 8

05526000000 .9770 Бюджет Мангушської селищної територіальної громади 133 147 133 147 133 147 133 147

05527000000 9770 Бюджет Мар'їнської міської територіальної громади 52 105 52 105 52 105 52 105

05528000000 9770 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 929 104 929 104 929 104 929  104

05529000000 9770 Бюджет М ирненської селищної територіальної громади 8 860 8 860 8 860 8 860

05530000000 9770 Бю дж ет М ирноградської міської територіальної громади 131 144 131 144 131 144 131 144

05531000000 9770 Бюджет Нікольської селищної територіальної громади 214 036 214 036 214 036 214 036

05532000000 9770 Бюджет Новогродівської міської територіальної громади 29 609 29 609 29 609 29 609

05533000000 9770 Бю джет Новодонецької селищної територіальної громади 43 024 43 024 43 024 43 024

05534000000 9770 Бю джет Ольгинської селищної територіальної громади 21 192 21 192 21 192 21 192

05535000000 9770 Бюджет Очеретинської селищної територіальної громади ІЗ 261 ІЗ 261 ІЗ 2 6 і 13 2 6 1

05536000000 9770 Бюджет Покровської міської територіальної громади 139 346 139 346 139 346 139 346

05537000000 9770 Бюджет Сартанської селищної територіальної громади 4 871 4 871 4 871 4 87/

05538000000 9770 Бюджет Світлодарської міської територіальної громади 51 559 51 559 51 559 51 559

05539000000 9770 Бю дж ет Святогірської міської територіальної громади 1 049 1 049 1 049 1 049

05540000000 9770 Бю джет Селидівської міської територіальної громади 120 732 120 732 120 732 120 732

05541000000 9770 Бю джет Слов'янської міської територіальної громади 373 267 373 267 373 267 373 267

05542000000 9770 Бю джет Старомлинівської сільської територіальної громади ІЗ 119 ІЗ 119 ІЗ 1 19 ІЗ 119

05543000000 9770 Бюджет Торецької міської територіальної громади 164 762 164 762 164 762 164 762

05544000000 9770 Бюджет Удачненської селищної територіальної громади 4 637 4 637 4 637 4 637

05545000000 9770 Бюджет Хлібодарівської сільської територіальної громади 7 763 7 763 7 763 7 763

05546000000 9770 Бюджет Часовоярської міської територіальної громади і 7 292 17 292 17 292 17 292

3719770 9770

на н ад ан ня щ ом ісяч но ї допом оги  здобувачам  освіти заклад ів  
професійної (проф есійно-технічної) освіти , заклад ів  ф ахової передвищ ої 
освіти , закл а д ів  ви щ о ї освіти з числа дітей-сиріт та  д ітей, позбавлених 
батьк івс ьк о го  п ік л у в ан н я , як і перебуваю ть на повном у держ авном у 
забезпеченні

3 791 200 3 791 200 3 791 200 3 791 200

05501000000 9770 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 346 645 346 645 346 645 346 645

05505000000 9770 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 92 205 92 205 92 205 92 205

05506000000 9770 Бюджет Іллінівської сільської територіальної громади 19 584 19 584 19 584 19 584

05507000000 9770 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 1 800 1 800 1 800 1 80С

05510000000 9770 Бюджет Олександрівської селищної територіально; громади 2 938 2 938 2 938 2 938

05511000000 9770 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 231 075 231 075 231 075 231 075

05512000000 9770 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 15 668 15 668 15 668 15 668

05514000000 9770 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 6 202 6 202 6 202 6 202

05515000000 9770 Бюджет Білозерської міської територіальної громади 3 917 3 917 3 917 3 917

05516000000 9770 Бюджет Великоновосілківської селищної територіальної громади 10 445 10 445 10 445 10 445

05517000000 9770 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 29 837 29 837 29 837 29 837

05519000000 9770 Бюджет Добропільської міської територіальної громади 7 834 7 834 7 834 7 834

05520000000 9770 Бюджет Дружківської міської територіальної громади 81 602 81 602 81 602 81 602

05523000000 9770 Бюджет Костянтинівської міської територіальної громади 160 592 J 60 592 J 60 592 160 592

05524000000 9770 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 813 078 813 078 813 078 813 078

05525000000 9770 Бюджет Курахівської міської територіальної громади 7 834 7 834 7 834 7 834

05527000000 9770 Бюджет Мар'їнської міської територіальної громади 8 487 8 487 8 487 8 487

05528000000 9770 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 783 378 783 378 783 378 783 378

05530000000 9770 Бюджет М ирноградської міської територіальної громади 7 834 7 834 7 834 7 834

05534000000 9770 Бюджет Ольгинської селищної територіальної громади 25 000 25 000 25 000 25 000

05536000000 9770 Бюджет Покровської міської територіальної громади 162 551 162 551 162 551 162 551

05540000000 9770 Бюджет Селидівської міської територіальної громади 32 641 32 641 32 64 1 32 641

05541000000 9770 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 744 209 744 209 744 209 744 209

05543000000 9770 Бюджет Торецької міської територіальної громади 195 844 195 844 195 844 195 844

3719770 9770
на н адан ня м а тер іальн о ї допом оги особам з інвалідн істю  внаслідок 
війни  з числа у часн ик ів  ан титерори стич но ї операц ії та  членам  сімей 
загиблих у ч а сн и к ів  ан титерори стнч но ї операц ії

3 150 000 3 150 000 3 150 000 3 150 000

05501000000 9770 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 69 000 69 000 69 000 69 000

05502000000 9770 Бюджет Ш ахівськоі сільської територіальної громади 8 000 8 000 8 000 8 000

05503000000 9770 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 8 000 8 000 8 000 8 000

05505000000 9770 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 5 000 5 000 5 000 5 000

05507000000 9770 Бюджет Сіверської міської територіальної громади 13 000 ІЗ 000 13 000 13 000

05508000000 9770 Бюджет Званівської сільської територіальної громади 18 000 18 000 18 000 18 000

05510000000 9770 Бю джет Олександрівської селищної територіальної громади 5 000 5 000 5 000 5 000

05511000000 9770 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 335 000 335 000 335 000 335 000

05512000000 9770 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 10 000 10 000 10 000 10 000

05513000000 9770 Бюджет Криворізької сільської територіальної громади 21 000 21 000 21 000 21 000

05514000000 9770 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 10 000 10 000 10 000 10 000

05515000000 9770 Бюджет Білозерської міської територіальної громади 8 000 8 000 8 000 8 000

05516000000 9770 Бю джет Великоновосілківської селищної територіальної громади 10 000 і 0 000 10 000 10 000



6 Продовження додатка 12

Код Н айм енуванн я трансф ерту / 2020 р ік 2021 р ік 2022 р ік 2023 рік 2024 р ік
П рограм ної 
класи ф ікац ії 
в и д атк ів  та  

кредитуванн я 
місцевого 

бюджету /  код 
бюджету

програм н о ї 
к ла си ф ік ац ії 
в и д атк ів  та  

кред итуванн я 
місцевого 
бюджету

н ай м ен у ван н я  бю джету — о трим ув ача міжбю джетного трансф ерту (звіт) (затвердж ено) (план ) (план) (план )

1 2 3 4 5 6 7 8

05517000000 9770 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 69 000 69 000 69 000 69 000

05518000000 9770 Бюджет Гродівської селищної територіальної громади 10 000 10 000 10 000 10 000

05519000000 9770 Бю джет Добропільської міської територіальної громади 72 000 72 000 72 000 72 000

05520000000 9770 Бюджет Дружківської міської територіальної громади 92 000 92 000 92 000 92 000

05522000000 9770 Бю джет Комарської сільської територіальної громади 5 000 5 000 5 000 5 000

05523000000 9770 Бюджет Костянтинівської міської територіальної громади 125 000 125 000 125 000 125 000

05524000000 9770 Бю джет Краматорської міської територіальної громади 262 000 262 000 262 000 262 000

05525000000 9770 Бю дж ет Курахівської міської територіальної громади 28 000 28 000 28 000 28 000

05526000000 9770 Бю джет Мангушської селищної територіальної громади 149 000 149 000 149 000 149 000

05527000000 9770 Бю джет Марийської міської територіальної громади 13 000 13 000 13 000 ІЗ ооо

05528000000 9770 Бю джет Маріупольської міської територіальної громади 964 000 964 000 964 000 964 000

05529000000 9770 Бюджет М ирненсьхої селищної територіальної громади 10 000 10 000 10 000 10 000

05530000000 9770 Бюджет Мирноградської міської територіальної громади 79 000 79 000 79 000 79 000

05531000000 9770 Бю джет Нікольської селищної територіальної громади 52 000 52 000 52 000 52 000

05532000000 '9770 Бю джет Новогродівської міської територіальної громади 46 000 46 000 46 000 46 000

05533000000 9770 Бюджет Новодонецької селищної територіальної громади 30 000 30 000 30 000 30 000

05536000000 9770 Бю джет Покровськоі міської територіальної громади 176 000 176 000 176 000 176 000

05537000000 9770 Бюджет Сартанської селищної територіальної громади 15 000 15 000 15 000 15 000

05538000000 9770 Бю джет Світлодарської міської територіальної громади 23 000 23 000 23 000 23 000

05540000000 9770 Бю дж ет Селидівської міської територіальної громади 59 000 59 000 59 000 59 000

05541000000 9770 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 213 000 213 000 213 000 213 000

05542000000 9770 Бюджет Старомлинівської сільської територіальної громади 5 000 5 000 5 000 5 000

05543000000 9770 Бюджет Торецької міської територіальної громади 100 000 100 000 100 000 100 000

05545000000 9770 Бюджет Хлібодарівської сільської територіальної громади 18 000 18 000 18 000 18 000

05546000000 9770 Бюджет Часовоярськоі міської територіальної громади 15 000 15 000 15 000 15 000

3719770 9770
на забезпечення в и плати  м атер іальн о ї допом оги  постраж далим  
вн аслідок  Ч орн оби льсько ї катастроф и

4 474 500 2 292 200 2 292 200 2 292 200

05501000000 9770 Бюджет Лиманської міської територіальної громади 123 000 63 011 63 011 63 011

05502000000 9770 Бю джет Ш ахівської сільської територіальної громади 1 500 768 768 768

05503000000 9770 Бюджет Черкаської селищної територіальної громади 18 000 9 221 9 221 9 221

05504000000 9770 Бюджет М иколаївської міської територіальної громади 78 000 39958 39 058 39 958

05505000000 9770 Бюджет Соледарської міської територіальної громади 24 000 12 295 12 295 12 295

05506000000 9770 Бюджет Іллінівськоі сільської територіальної громади 36 000 18 442 18 442 18 442

05507000000 9770 Бюджет Сіверської міської територіальної громади ІЗ 500 691 6 6 9 16 6 9 і6

05508000000 9770 Бюджет Званівської сільської територіальної громади 1 500 768 768 768

05509000000 9770 Бюджет Андріївської сільської територіальної громади 6 000 3 074 3 074 3 074

05510000000 9770 Бюджет Олександрівської селищної територіальної громади 63 000 32 274 32 274 32 274

05511000000 9770 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 232 500 119 105 119 105 119 105

05512000000 9770 Бюджет Вугледарської міської територіальної громади 67 500 34 579 34 579 34 579

05513000000 9770 Бюджет Криворізької сільської територіальної громади 4 500 2 305 2 305 2 305

05514000000 9770 Бюджет Авдіївської міської територіальної громади 76 500 39 190 39 190 39 (90

05515000000 9770 Бюджет Білозерської міської територіальної громади 28 500 14 600 14 600 14 600

05516000000 9770 Бюджет Велнконовосілю вської селищної територіальної громади 78 000 39 958 39 958 39 958

05517000000 9770 Бюджет Волноваської міської територіальної громади 17! 000 87 600 87 600 87 600

05518000000 9770 Бюджет Гродівської селищної територіальної громади 6 000 3 074 3 074 3 074

05519000000 9770 Бюджет Добропільської міської територіальної громади 106 500 54 558 54 558 54 558

05520000000 9770 Бюджет Дружківської міської територіальної громади 138 000 70 695 70 695 70 695

05521000000 9770 Бюджет Кальчицької сільської територіальної громади 18 000 9 22 і 9 221 9 22!

05522000000 9770 Бюджет Комарської сільської територіальної громади ІЗ 500 6 9 1 6 691 6 6 916

05523000000 9770 Бюджет Костянтинівської міської територіальної громади 2)4  715 109 994 109 994 109 994

05524000000 9770 Бюджет Краматорської міської територіальної громади 343 285 175 858 175 858 175 858

05525000000 9770 Бюджет Курахівської міської територіальної громади 216 000 110 653 110 653 1 10 653

05526000000 9770 Бюджет Мангушської селищної територіальної громади 108 000 55 326 55 326 55 326

05527000000 9770 Бюджет Мар'їнської міської територіальної громади 76 500 39 189 39 189 39 189

05528000000 9770 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 823 500 42 і 863 42 і 863 421 863

05529000000 9770 Бюджет М ирненської селищної територіальної громади 60 000 30 737 30 737 30 737

05530000000 9770 Бюджет М ирноградської міської територіальної громади 102 000 52 253 52 253 52 253

05531000000 9770 Бюджет Нікольської селищної територіальної громади 97 500 49 948 49 948 49 948

05532000000 9770 Бюджет Новогродівської міської територіальної громади 22 500 і 1 526 11 526 11 526

05533000000 9770 Бюджет Новодонецької селищної територіальної громади 24 000 12 295 12 295 12 295

05534000000 9770 Бюджет Ольгинської селищної територіальної громади 67 500 34 579 34 579 34 579

05535000000 9770 Бюджет Очеретинської селищної територіальної громади 34 500 17 674 17 674 17 674

05536000000 9770 Бю джет Покровськоі міської територіальної громади 144 000 73 768 73 768 73 768

05537000000 9770 Бю джет Сартанської селищної територіальної громади 12 000 6 147 6 147 6 147

05538000000 9770 Бюджет Світлодарської міської територіальної громади 147 000 75 305 75 305 75 305



7 Продовження додатка і І

Код 
П рограм но ї 
к ласи ф ікац ії 
в и д атк ів  та 

кредитування 
місцевого 

бюджету /  код 
бюджету

Код Т и пово ї 
програм н о ї 

к ласи ф ікац ії 
в и д атк ів  та  

кред итуванн я 
м ісцевого 
бюджету

Н айм енув анн я тр ан с ф е р т у / 2020 р ік  

(звіт)

2021 р ік  

(затвердж ено)

2022 р ік  

(план )

2023 рік  

(план )

2024 рік  

(план )н айм ен уван ня бюджету -  о тр и м у в ач а міжбюджетного трансф ерту

1 2 з 4 5 6 7 8

05539000000 9770 Бюджет Святогірської міської територіальної громади 22 500 ( і  526 П 526 І і  526

05540000000 9770 Бю джет Селидівської міської територіальної громади 124 500 63 779 63 779 63 779

05541000000 9770 Бюджет Слов'янської міської територіальної громади 289 500 148 305 148 305 148 305

05542000000 9770 Бю дж ет Старомлинівської сільської територіальної громади 40 500 20 747 20 747 20 747

05543000000 9770 Бюджет Торецької міської територіальної громади 168 000 86 063 86 063 86 063

05544000000 9770 Бюджет Удачненської селищної територіальної громади 4 500 2 305 2 305 2 305

05545000000 9770 Бюджет Хлібодарівської сільської територіальної громади 16 500 8 453 8 453 8 453

05546000000 9770 Бюджет Часовоярської міської територіальної громади 10 500 5 379 5 379 5 379

3519770 9770

на ч астков е в ід ш код ув анн я частини  відсоткових став о к  за  кред итам и , в  
р ам ка х  Р егіональн о ї програм и  з відш кодуванн я частини  відсотк ів за 
к р ед и там и , залучен им и  н а  заходи з енергозбереж ення т а  п ідвищ ення 
ен ергоеф ективності для  населення Д он ец ько ї області на 2016-2021 роки

1 000 000 700 000 700 000 700 000

05100000000 9770 Обласний бюдж ет Донецької області 559 051 700 000 700 000 700 000

05511000000 9770 Бюджет Бахмутської міської територіальної громади 86015

05528000000 9770 Бюджет Маріупольської міської територіальної громади 284 860

05530000000 9770 Бюджет М ирноградської міської територіальної громади 59 209

05536000000 9770 Бюджет Покровської міської територіальної громади 10 865

0719770 9770
на в и ко н ан н я  лабораторн их  дослідж ень к ом унальн им  закладом  
"Д н іп ропетров ське обласне бю ро судово-медичної експ ертизи" 
Д н іпроп етровсько ї обласної ради"

3 728 400 3 088 222 2 703 797 2 3 1 5 4 7 9

04100000000 9770 Обласний бюджет Дніпропетровської області 728 400 3 088 222 2 703 797 2 315 479

0919770 9770

на придбання ав том обіл ів , як і будуть передаватись у користуванн я 
д и тяч и м  будинкам  сімейного т іш у , щ о ф ункціоную ть на територГі 
Д о н ец ько ї області, в як и х  виховую ться 8 і б ільш е д ітей, вклю ч аю чи  
р ідних, усиновлених та  дітей, як і перебуваю ть під оп ікою  та 
п ікл у ван ням

000 000

3719770 9770
н а н ад ан ня одноразової грош ово ї допом оги  на облаш туван н я д итячих 
будин ків  сім ейного типу , ж итло як и х  придбано за рахунок  субвенції з 
держ авного  бюджету

200 000

3719770 9770
н а створенн я ум ов д л я  захисту населення від н адзвичайних ситуацій на 
о крем их тери тор іях  області

5 610 970

3719770 9770 н а  соц іально-економ ічний  розвиток  територій 142 164 466

3719770 9770
н а ви ко н ан н я  розділу 2.23. Заходи, п о в 'я за н і з н аслідкам и  проведення 
О О С , А ТО  на тери тор ії області. П ідтрим ка внутр іш н ьо  перем іш ених 
осіб

3 000 000

3719770 9770
н а п ридбан ня ж и тла та  н ад ан ня м атер іал ьн о ї допом оги  на придбання 
автом обіл ів  д л я  багатодітних сімей

4 237 130

3719770 9770
на створення молодіж них центрів у тери тор іальни х  гром адах Донецької 
області

3 225 050

3719770 9770
на в ідш кодуванн я вартості п утівки  до дитячого  закладу оздоровлення та  
в ідпоч инку для  оздоровлення д ітей, як і потребую ть особливої соц іальної 
уваги  та  п ід трим ки , та  д ітей, я к і виховую ться в  сім 'ях  з дітьм и

19 278 100

3719770 9770 на створення н ам етових табор ів  для в ідпочинку молоді 950 000

11. Т рансф ерти  із спец іального  фонду бюджету

3719770 9800
С убвенція з м ісцевого бюджету держ авном у бюджету на в и кон ан ня 
п рограм  соціально*економічного розвитку регіонів

64 379 972 29 178 800

99000000000 Державний бюджет України 64 379 972 29 | 78 800

3719770 9740 С убвениін  з м ісцевого бюджету на здійснення природоохоронних іаходів 45 784 659 3 532 348

X X РА ЗО М  за розділам и 1. II, у тому числі: 1 879 943 384 844 870 089 227 926 809 240 863 417 251 216 778
X X н іг ін ьш ш  фонд 1 684 Я66 790 764 007 504 227 926 Н09 240 Ш  4 П 251 216 77Н
X X сп ецнільннн  фонд 195 076 595 HO Н62 5Н5 0 0 0

Директор Департаменту фінансів 
облдержадміністрації Ірина КОНАКОВА
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